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INFO

All spectators 
are also jurors.
Rate each film 
with one or more X's.

o o o o o film not seen
X o o o o participant diploma
X X o o o honorary diploma
X X X o o bronze medal
X X X X o silver medal
X X X X X gold medal

Tous les spectateurs 
sont aussi des jurés.
Notez chaque film 
avec un ou plusieurs X.

o o o o o film non vu
X o o o o diplôme de participant
X X o o o diplôme d'honneur
X X X o o médaille de bronze
X X X X o médaille d'argent
X X X X X médaille d'or

Alle ZuschauerInnen 
sind auch JurorInnen.
Bewerten Sie jeden Film 
mit einem oder mehreren X.

o o o o o Film nicht gesehen
X o o o o Teilnehmerdiplom
X X o o o Ehrendiplom
X X X o o Bronzemedaille
X X X X o Silbermedaille
X X X X X Goldmedaille

UNiCA 2025 - Birmingham

1 CHE Switzerland
2 SVN Slovenia
3 NLD Netherlands
4 HRV Croatia
5 POL Poland
6 UKR Ukraine
7 GBR Great Britain
8 LUX Luxembourg
9 ITA Italy

10 FRA France
11 NOR Norway
12 GEO Georgia
13 HUN Hungary
14 BEL Belgium
15 CZE Czech Republic
16 AUT Austria
17 KOR South Korea
18 SWE Sweden
19 SVK Slovakia
20 LIE Liechtenstein
21 FIN Finland
22 MKD North Macedonia
23 DEU Germany
24 ROU Romania
25 ESP Spain
26 ITA Italy
27 LUX Luxembourg
28 TUN Tunisia
29 AUT Austria
30 UKR Ukraine
31 BEL Belgium
32 POL Poland
33 SWE Sweden
34 SVK Slovakia
35 ROU Romania
36 MKD North Macedonia
37 LIE Liechtenstein
38 GBR Great Britain
39 FRA France
40 NLD Netherlands
41 CZE Czech Republic
42 ESP Spain
43 CHE Switzerland
44 FIN Finland
45 HRV Croatia
46 NOR Norway
47 SVN Slovenia
48 HUN Hungary
49 DEU Germany
50 POL Poland
51 ITA Italy
52 MKD North Macedonia
53 SWE Sweden
54 BEL Belgium
55 ROU Romania
56 NOR Norway
57 SVK Slovakia
58 CHE Switzerland
59 ESP Spain
60 FRA France
61 FIN Finland
62 SVN Slovenia
63 DEU Germany
64 GBR Great Britain
65 LIE Liechtenstein
66 NLD Netherlands
67 LUX Luxembourg
68 UKR Ukraine
69 KOR South Korea
70 AUT Austria
71 HUN Hungary
72 HRV Croatia
73 CZE Czech Republic

The following countries do not participate:
Les pays suivants ne participent pas :
Die folgenden Länder nehmen nicht teil:
74 BGR Bulgaria
75 EST Estonia
76 RUS Russia
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o o o o o FILM2022CHE01 16'15'' Régis Etienne

NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019

o o o o o FILM2022CHE02 08'20'' Geoffrey  Punter

LOOKING FOR SOMEONE - Young (-25)

LOOKING FOR SOMEONE
A LA RECHERCHE DE QUELQU'UN
AUF DER SUCHE NACH JEMANDEM

o o o o o FILM2022CHE03 11'25'' Heinz Gerber

GERUCH DER ALTEN GEIGEN
THE SCENT OF OLD VIOLINS
ODEUR DES VIEUX VIOLONS
GERUCH DER ALTEN GEIGEN

o o o o o FILM2022ITA01 03'53'' Giona Dapporto

SAM'S CASTLE 
SAM'S CASTLE
SAM'S CHATEAU 
SAM'S SCHLOSS 

o o o o o FILM2022ITA02 04'00'' Lauro  Crociani

LICENZA DI CACCIA
THE HUNTING LICENCE 
LE PERMIS DE CHASSE 
DER JAGDSCHEIN 

o o o o o FILM2022ITA03 15'00'' Valentina Casadei

GIUSTO IL TEMPO PER UNA SIGARETTA 
END OF SEPTEMBER
JUSTE LE TEMPS POUR UNE SIGARETTE
GERADE GENUG ZEIT FÜR EINE ZIGARETTE 

o o o o o FILM2022ITA04 07'43'' Alessandro  Valbonesi

ONLIFE
ONLIFE
ONLIFE
ONLIFE

o o o o o FILM2022POL01 17'48'' Jacek Sławomir Adamczewski

REZYDENT
RESIDENT
RESIDENT
RESIDENT

o o o o o FILM2022POL02 15'46'' Bartosz Tryzna

PIACH
SAND
SABLE
DER SAND

o o o o o FILM2023CHE01 19'59'' Yvonne  Hafen

Äthiopien, Heimat Des Kaffees
Ethiopia, Home Of Coffee
Éthiopie, Patrie Du Café
Äthiopien, Heimat Des Kaffees

o o o o o FILM2023CHE02 04'56'' Eddi Amelotti

Ferro E Fuoco
Iron And Fire
Fer Et Feu
Eisen Und Feuer

o o o o o FILM2023CHE03 06'47'' Gabriel Cagli

Cendres - Young (-25)

Ashes
Cendres
Asche

o o o o o FILM2023CHE04 01'47'' Rolf Diehl

Ein Dreh
A Trick
Un Truc
Ein Dreh

o o o o o FILM2023ITA01 05'58'' Marco Goi

Sconosciuti Miei
The Strangers
Les Étrangers
Die Unbekannten

o o o o o FILM2023ITA03 09'52'' Rocco  Olivieri

Sì, Lo Voglio
Yes, I Want
Oui, Je Veut
Ja, Ich Will

o o o o o FILM2023ITA04 15'39'' Marco Rosati

Aspettando Godard
Waiting For Godard
En Attendant Godard
Warten Auf Godard

o o o o o FILM2023POL01 19'00'' Wojciech Tadeusz Wikarek

Chwile
The Moments
Les Moments
Die Momente

o o o o o FILM2023POL02 18'00'' Maja Markowska

Papierosy - Young (-25)

Cigarettes
Les Cigarettes
Zigaretten

o o o o o FILM2024CHE01 02'17'' Ernst Wicki

Nur kein Zwang
Just no compulsion
Pas de contrainte
Nur kein Zwang

o o o o o FILM2024CHE02 19'35'' Graziella Lunetta

La fotografia
The photo
La photographie
Die Fotografie

o o o o o FILM2024CHE03 10'12'' Katia Sauthier

Je vis pour elle
I live for her
Je vis pour elle
Ich lebe für sie

o o o o o FILM2024CHE04 01'12'' Rolf Diehl

Rache
Revenge
Vengeance
Rache

o o o o o FILM2024ITA01 14'00'' Maurizio Forcella

Mariposa - Film school

Mariposa
Mariposa
Mariposa

o o o o o FILM2024ITA02 13'50'' Andrea Viggiano

Europa '52
Europa '52
Europa '52
Europa '52

o o o o o FILM2024ITA03 09'59'' Alessandro Zaffanella

La Musica nel Sangue
Music in the Blood
La Musique dans le sang
Die Musik im Blut

o o o o o FILM2024POL01 18'52'' Janina Matejuk

Pewnego razu na cmentarzu
Once upon a time in a cemetery
Il était une fois un cimetière
Es war einmal auf einem Friedhof

o o o o o FILM2024POL02 05'00'' Daniel Zagórski

Poza rok 1984
Beyond 1984
Au-delà de 1984
Über 1984 hinaus

o o o o o FILM2024POL03 08'00'' Bartosz Gajda

Dyktator
Dictator
Le dictateur
Diktator

o o o o o FILM2024POL04 03'29'' Natalia Piasecka

Bajka o pięknej księżniczce Alopecji - Young (-25)

A fairy tale about the beautiful princess Alopecia
L'histoire de la belle princesse Alopecia
Das Märchen der schönen Prinzessin Alopecia
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o o o o o FILM2022ITA01 03'53'' Giona Dapporto

SAM'S CASTLE 
SAM'S CASTLE
SAM'S CHATEAU 
SAM'S SCHLOSS 

o o o o o FILM2022ITA02 04'00'' Lauro  Crociani

LICENZA DI CACCIA
THE HUNTING LICENCE 
LE PERMIS DE CHASSE 
DER JAGDSCHEIN 

o o o o o FILM2022ITA03 15'00'' Valentina Casadei

GIUSTO IL TEMPO PER UNA SIGARETTA 
END OF SEPTEMBER
JUSTE LE TEMPS POUR UNE SIGARETTE
GERADE GENUG ZEIT FÜR EINE ZIGARETTE 

o o o o o FILM2022ITA04 07'43'' Alessandro  Valbonesi

ONLIFE
ONLIFE
ONLIFE
ONLIFE

o o o o o FILM2022LUX01 08'14'' Chantal Lorang

THE SEASIDE IS OUR HOME
THE SEASIDE IS OUR HOME
LA MER EST NOTRE REFUGE
DAS MEER IST UNSER ZUHAUSE

o o o o o FILM2022LUX02 05'05'' Vito Labalestra

RESET
RESET
RESET
RESET

o o o o o FILM2022LUX03 13'13'' Suzy Sommer

NARBEN
SCARS
CICATRICES
NARBEN

o o o o o FILM2022LUX04 01'38'' Elena Labalestra

BET I'M BETTER - Young (-25)

BET I'M BETTER
PARIE QUE JE VAIS MIEUX
WETTEN ICH BIN BESSER

o o o o o FILM2022SVN01 09'13'' Maj Rebolj

ATA IN STOL - Young (-25)

GRANPA AND THE CHAIR
GRAND-PÈRE ET LA CHAISE

o o o o o FILM2022SVN02 06'40'' Arta Kroni

ZBULIMI/ODSTIRANJE - Film school

UNCOVER
DÉCOUVRIR
AUFDECKEN

o o o o o FILM2022SVN03 08'59'' Jerca Oblak

KAJENJE UBIJA
SMOKING KILLS
LE TABAGISME TUE
RAUCHEN TÖTET

o o o o o FILM2022SVN04 08'14'' Borij Levski

DO TAKRAT PA ...
UNTIL THEN...
D'ICI LÀ...
BIS DAHIN...

o o o o o FILM2023ITA01 05'58'' Marco Goi

Sconosciuti Miei
The Strangers
Les Étrangers
Die Unbekannten

o o o o o FILM2023ITA03 09'52'' Rocco  Olivieri

Sì, Lo Voglio
Yes, I Want
Oui, Je Veut
Ja, Ich Will

o o o o o FILM2023ITA04 15'39'' Marco Rosati

Aspettando Godard
Waiting For Godard
En Attendant Godard
Warten Auf Godard

o o o o o FILM2023LUX05 14'57'' Guy Gauthier

Le Dernier Costume De Charlot
The Tramp's Last Suit
Le Dernier Costume De Charlot
Charlot's Letzte Kostüm

o o o o o FILM2023LUX06 08'37'' Guido Haesen

À Grand-Mère
Dedicated To Granny
À Grand-Mère
Oma Gewidmet

o o o o o FILM2023LUX08 02'41'' Sophie Lorang

Vivat, Crescat, Floreat - Young (-25)

Vivat, Crescat, Floreat
Vivat, Crescat, Floreat
Vivat, Crescat, Floreat

o o o o o FILM2023SVN01 13'48'' Jan Vrhovnik

Edi
Edi
Edi
Edi

o o o o o FILM2023SVN02 10'10'' Matjaž  Mrak

ZAPRTje PROSTor
LockDown - SpaceUp
LockDown - SpaceUp
LockDown - SpaceUp

o o o o o FILM2023SVN03 06'54'' Miha Reja

Kurent - Film school

Kurent
Kurent
Kurent

o o o o o FILM2024ITA01 14'00'' Maurizio Forcella

Mariposa - Film school

Mariposa
Mariposa
Mariposa

o o o o o FILM2024ITA02 13'50'' Andrea Viggiano

Europa '52
Europa '52
Europa '52
Europa '52

o o o o o FILM2024ITA03 09'59'' Alessandro Zaffanella

La Musica nel Sangue
Music in the Blood
La Musique dans le sang
Die Musik im Blut

o o o o o FILM2024LUX01 03'49'' Elena Labalestra

InFrame - Young (-25)

InFrame
Encadré
Umschlossen

o o o o o FILM2024LUX02 19'48'' Chantal Lorang

Behind the mask
Behind the mask
La métamorphose
Die Verwandlung

o o o o o FILM2024LUX03 02'25'' Guido Haesen

La durée d'un instant
Time
La durée d'un instant
Die Dauer eines Augenblickes

o o o o o FILM2024LUX04 08'00'' Angelo Buda

99 to 1 - Young (-25)

99 to 1
Presque impossible
Fast unmöglich

o o o o o FILM2024SVN01 03'50'' Lučka Kenda

Vrtinec - Young (-25)

Whirlwind
Le Vortex
Der Wirbel

o o o o o FILM2024SVN02 11'35'' Oskar Šubic

Z avtom - Young (-25)

By Car
En voiture
Mit Auto

o o o o o FILM2024SVN03 07'04'' Borij Levski

Happy Days
Happy Days
Les jours heureux
Frohe Tage

o o o o o FILM2024SVN04 14'59'' Nika Jurman

Borbike
Little Women
Petites femmes
Kleine Frauen
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o o o o o FILM2022MKD01 04'13'' Galina Strezoski

КОНЕСКИ - Young (-25)

KONESKI
KONESKI
KONESKI

o o o o o FILM2022MKD02 07'47'' Mia Panov

MAYA NOVAK - Young (-25)

MAYA NOVAK
MAYA NOVAK
MAYA NOVAK

o o o o o FILM2022MKD03 04'08'' Martin Presilski

THREE
THREE
TROIS
DREI

o o o o o FILM2022MKD04 14'49'' Gligor Kondovski

ЈАС ЌЕ СИ ПЕАМ
I WILL JUST SING
JE VAIS JUSTE CHANTER
ICH WERDE EINFACH SINGEN

o o o o o FILM2022NLD01 11'00'' Emile De Gruijter

TRISTESSE
TRISTESSE
TRISTESSE
TRISTESSE

o o o o o FILM2022NLD02 25'00'' Danny Snoek

SHINE ON YOU
SHINE ON YOU
SHINE ON YOU
SHINE ON YOU

o o o o o FILM2023MKD01 07'09'' Gligor Kondovski

Белешка
Note
Note
Notiz

o o o o o FILM2023MKD02 09'56'' Tome Ljushev

Аманет Од Старите
Legacy From The Elderly
Héritage Des Personnes Âgées
Vermächtnis Von Den Älteren

o o o o o FILM2023MKD03 08'25'' Mia Panov

Една Луда Куќа - Young (-25)

One Crazy House
Une Maison Folle
Ein Verrücktes Haus

o o o o o FILM2023MKD04 04'55'' Hristijan Kochovski

Првиот
The First One
Le Premier
Der Erste

o o o o o FILM2023NLD03 16'36'' Henny Hartevelt

Moeder Is Boven
Mother Is Upstairs
Mère Est Là-Haut
Mutter Ist Oben

o o o o o FILM2023NLD04 12'00'' José Bibián

#Youtoo
#Youtoo
#Youtoo
#Youtoo

o o o o o FILM2023NLD05 05'30'' José Bibian

Dancing for David
Dancing for David
Dancing for David
Dancing for David

o o o o o FILM2023TUN01 13'47'' Hamza Hedfi

ةلتك
Last Sunrise Before Paranoia
Le Dernier Lever de Soleil avant la Paranoïa
Letzter Sonnenaufgang vor der Paranoia

o o o o o FILM2023TUN02 19'47'' Marwa Tiba

؟ انأ شالع
Why Me?
Pourquoi Moi ?
Warum Ich?

o o o o o FILM2023TUN03 01'00'' Oussama Essaidi

رتنع
Anter
Anter
Anter

o o o o o FILM2024MKD01 07'58'' Marjan Bedzoski

ТИ МОЖЕШ
YOU CAN
TU PEUX
DU KANNST

o o o o o FILM2024MKD02 05'06'' Mia Panov

БРОДОТ ТИТОВ ВЕЛЕС - Young (-25)

The Ship Titov Veles
Le Bateau Titov Veles
Das Schiff Titov Veles

o o o o o FILM2024MKD03 04'25'' Tode Risto Blazevski

СТРАВ
FEAR
PEUR
FURCHT

o o o o o FILM2024MKD04 14'17'' Dime Talevski

ПОВРАТНИКОТ
THE RETURNEE
LE RAPATRIE
DER RUCKKEHRER

o o o o o FILM2024NLD01 13'30'' Boris Loning

Rugnummer 10 - Young (-25)

Number 10
Nombre 10
Nummer 10

o o o o o FILM2024NLD02 14'57'' Tony Jacobs

Sine Tempore
Without time
Sans le temps
Ohne Zeit

o o o o o FILM2024NLD03 12'26'' Peter Brouwers

De Afspraak
The meeting
Une tournure inattendue
Das Treffen
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o o o o o FILM2022AUT01 04'43'' Franz Roch

DER WELTUNTERGANG
THE END OF THE WORLD
LA FIN DU MONDE
DER WELTUNTERGANG

o o o o o FILM2022AUT02 07'51'' Karl Christian Pattera

FLEETING ART
FLEETING ART
ART ÉPHÉMÈRE
FLEETING ART

o o o o o FILM2022AUT03 14'32'' Wolfgang Schwaiger

TÄNZERIN IM STURM
A DANCER, TAKEN BY THE STORM
DANSEUSE DANS LA TEMPÊTE
TÄNZERIN IM STURM

o o o o o FILM2022AUT04 05'59'' Monika & Gerhard Kunwald

DIE AMPEL
THE TRAFFIC LIGHT
LE FEU
DIE AMPEL

o o o o o FILM2022HRV01 06'30'' Mateja Štefinščak

NIGDAR NI BILO  - Film school

IT NEVER WAS
ÇA NE L'A JAMAIS ÉTÉ 
DAS WAR ES NIE

o o o o o FILM2022HRV02 12'07'' Mateja Zidarić

PLEJADE 
THE PLEIADES
LES PLÉIADES
DIE PLÉIADES

o o o o o FILM2022HRV03 12'00'' Andrija  Tomić

TUĐA POSLA - Film school

BULKY WASTE
DÉCHETS BULLEUX
GRÖSSENABFALL

o o o o o FILM2022SWE01 13'47'' Willy Fermelin

MINA SKÖRA HÄNDER - Film school

MY FRAGIL HANDS
MES MAINS FRAGILES
MEINE ZERBRECHLICHEN HÄNDE

o o o o o FILM2022SWE02 06'15'' Monne Lindström

MADAM YOU MADE MY DAY
MADAM YOU MADE MY DAY
MADAME VOUS AVEC FAIT MA JOURNEÉ
MADAME  SIE HABEN MEINEN TAG GERETTET

o o o o o FILM2022SWE03 14'56'' Linda Lövgren

VÄGG I VÄGG  - Film school

WALL TO WALL
MUR DANS MUR
WAND IN WAND

o o o o o FILM2023AUT01 02'22'' Klaus Lippitsch

Der Glöckner Von Krumpendorf
The Bell Ringer Of Krumpendorf
Le Sonneur De Cloches De Krumpendorf
Der Glöckner Von Krumpendorf

o o o o o FILM2023AUT02 08'45'' Reinhold Wurm

Ein Gleichnis
A Parable
Une Allégorie
Ein Gleichnis

o o o o o FILM2023AUT03 03'23'' Dieter Leitner

Die Freizeit Des Herrn Mayer
Mr Mayer's Free Time
Les Loisirs De M. Mayer
Die Freizeit Des Herrn Mayer

o o o o o FILM2023AUT04 19'00'' Wolfgang Schwaiger

Odyssee Einer Grenzgängerin
Odyssee Of A Border Crosser
L'Odyssée d'une Frontalière
Odyssee Einer Grenzgängerin

o o o o o FILM2023HRV01 13'14'' Filip  Antonio  Lizatović

Carpe Diem
Carpe Diem
Carpe Diem
Carpe Diem

o o o o o FILM2023HRV02 07'57'' Josipa  Henizelman

Mjesta Koja Ne Postoje
Places That Do Not Exist
Des Lieux Qui n'existent pas
Orte, Die Nicht Existieren

o o o o o FILM2023HRV03 09'40'' Mia  Martinović

Dragi Dida Za Tebe Od Mie Pismo
Dear Grandpa For You From Mia A Letter
Cher Grand-Pere Pour Toi De Mia Une Lettre
Lieber Opa Für Dich Von Mia Ein Brief

o o o o o FILM2023SWE01 07'05'' Sara Heine

Nannas Värld - Film school

Nanna's World
Le Monde de Nanna
Nannas Welt

o o o o o FILM2023SWE02 03'04'' Miranda Lunnerhag

Midnight Driving - Film school

Midnight Driving
Conduite de Minute
Fahren um Mitternacht

o o o o o FILM2023SWE03 11'36'' Benjamin Zemui

Svartmåla
Black Paint
Peinture noire
Schwarze Farbe

o o o o o FILM2023SWE04 10'34'' Maria Bolme

Emerich - Ingen Föds till Fascist
Emerich - No One is Born a Fascist
Emerich - Personne ne naît Fasciste
Emerich - Niemand Wird als Faschist Geboren

o o o o o FILM2024AUT01 05'14'' Viktor Kaluza

Dunkelgrau bis schwarz
Dark Grey to Black
Gris foncé à noir
Dunkelgrau bis schwarz

o o o o o FILM2024AUT02 03'40'' Martin Kober

The Stranger
The Stranger
L'étranger
The Stranger

o o o o o FILM2024AUT03 27'53'' Helmut Schwarz

Land of Mine
Land of Mine
Land of Mine
Land of Mine

o o o o o FILM2024HRV01 25'30'' David Gašo

NISKA TRAVA - Film school

SHORT CUT GRASS
L’HERBE COURTE
KURZES GRAS

o o o o o FILM2024HRV02 09'00'' Dora Fodor

KORIJEN
RADICLE
RACINE
KEIMWURZEL

o o o o o FILM2024SWE01 09'07''

Film inte mottagen
Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE02 02'50''

Film inte mottagen - Young (-25)

Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE03 08'20''

Film inte mottagen
Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE04 13'01''

Film inte mottagen - Film school

Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten
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o o o o o FILM2022BEL01 12'41'' Tony Jacobs

EERLIJK DELEN
FAIR SHARING
PARTAGE EQUITABLE
FAIRE AUFTEILUNG

o o o o o FILM2022BEL02 05'04'' Bert Van Den Eede

ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN

o o o o o FILM2022BEL03 12'47'' Franz Bardiaux

JE NE SUIS PAS COMME LES AUTRES
I AM NOT LIKE THE OTHERS
JE NE SUIS PAS COMME LES AUTRES
ICH BIN NICHT WIE DIE ANDEREN

o o o o o FILM2022BEL04 03'22'' Laurence Delwiche

TARIF 2022 DE LA CHASSE
TARIFF 2020 FOR HUNTING
TARIF 2020 DE LA CHASSE
TARIF 2020 FÜR JAGD

o o o o o FILM2022POL01 17'48'' Jacek Sławomir Adamczewski

REZYDENT
RESIDENT
RESIDENT
RESIDENT

o o o o o FILM2022POL02 15'46'' Bartosz Tryzna

PIACH
SAND
SABLE
DER SAND

o o o o o FILM2022UKR01 10'53'' Roman Kolohoyda

РОЗМОВИ, СТОСУНКИ, ВУЛИЦІ
CONVERSATIONS,RELATIONHIPS,STREETS
CONVERSATIONS, RELATIONS, RUES
GESPRACHE, STREET, RELATIONS

o o o o o FILM2022UKR02 04'10'' Darya Osipova

МАЛЬВИ - Young (-25)

THE MALLOWS
MALLOWS
MALLOWS

o o o o o FILM2022UKR03 01'00'' Vyacheslav Bihun

FATALIS
FATALIS
FATALIS
FATALIS

o o o o o FILM2022UKR04 05'59'' Sergey Larionov

ПРОБЛЕМИ ВИБОРУ - Young (-25)

THE PROBLEM OF CHOICE
LES PROBLEME DU CHOIX
DAS PROBLEM DER WAHL

o o o o o FILM2023BEL01 07'58'' Peter Miseur

En Een Doos Pralines
And A Box Of Chocolates
Et Un Ballotin De Pralines
Und Eine Schachtel Pralinen

o o o o o FILM2023BEL02 13'57'' Pierre Joassin

Umbria
Umbria
Umbria
Umbria

o o o o o FILM2023BEL03 05'13'' Hedwig D'Huyvetter

De Kat Slaat Weer Toe
The Cat Strikes Again
Le Chat Rapplique
Die Katze Schlägt Wieder Zu

o o o o o FILM2023POL01 19'00'' Wojciech Tadeusz Wikarek

Chwile
The Moments
Les Moments
Die Momente

o o o o o FILM2023POL02 18'00'' Maja Markowska

Papierosy - Young (-25)

Cigarettes
Les Cigarettes
Zigaretten

o o o o o FILM2023UKR01 20'10'' Natalia Vlasova

Ніко Піросмані - Film school

Niko Pirosmani
Niko Pirosmani
Niko Pirosmani

o o o o o FILM2023UKR02 02'13'' Svitlana Mykhaylivna Koltsova

Галерея - Film school

Gallery
Galerie
Galerie

o o o o o FILM2023UKR03 06'19'' Larisa Belyakova

Лірична Прогулянка Містом
A Lyrical Walk Through The City
Une Promenade Lyrique Dans La Ville
Ein Lyrischer Spaziergang Durch Die Stadt

o o o o o FILM2023UKR04 01'00'' Vyacheslav Bihun

Vinum
Vinum
Vinum
Vinum

o o o o o FILM2024BEL01 17'00'' Werner Haegeman

Elise aan zee
Elise by the sea
Élise au bord de la mer
Elise am Meer

o o o o o FILM2024BEL02 19'50'' Marc Preschia

Goulag
Gulag
Goulag
Gulag

o o o o o FILM2024POL01 18'52'' Janina Matejuk

Pewnego razu na cmentarzu
Once upon a time in a cemetery
Il était une fois un cimetière
Es war einmal auf einem Friedhof

o o o o o FILM2024POL02 05'00'' Daniel Zagórski

Poza rok 1984
Beyond 1984
Au-delà de 1984
Über 1984 hinaus

o o o o o FILM2024POL03 08'00'' Bartosz Gajda

Dyktator
Dictator
Le dictateur
Diktator

o o o o o FILM2024POL04 03'29'' Natalia Piasecka

Bajka o pięknej księżniczce Alopecji - Young (-25)

A fairy tale about the beautiful princess Alopecia
L'histoire de la belle princesse Alopecia
Das Märchen der schönen Prinzessin Alopecia

o o o o o FILM2024UKR01 04'03'' Halina Soldatenko

Щастя - Film school

Heppiness
Bonheur
Gluck

o o o o o FILM2024UKR02 05'51'' Inna Plotnikova

Мед на устах, жовч у серці - Young (-25)

A honey tongue, a heart of gall
Un miel sur un levres, un fiel dans un coeur
Honig auf den Lippen, Galle im Herzen

o o o o o FILM2024UKR03 15'00'' Vyacheslav Bihun

Остання зйомка
Last Shooting
Le tournage dernier
Der letzte Dreh

o o o o o FILM2024UKR04 04'00'' Mariia Onyshchenko

Ластівчина любов - Young (-25)

Swallow love
L'amour de L'hirondelle
Shwalbenliebe

<a href="https://unica.movie/">


6   BEL   Belgium Mon 11 Sep 2023 - 14:45

https://unica.movie

o o o o o FILM2022BEL01 12'41'' Tony Jacobs

EERLIJK DELEN
FAIR SHARING
PARTAGE EQUITABLE
FAIRE AUFTEILUNG

o o o o o FILM2022BEL02 05'04'' Bert Van Den Eede

ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN

o o o o o FILM2022BEL03 12'47'' Franz Bardiaux

JE NE SUIS PAS COMME LES AUTRES
I AM NOT LIKE THE OTHERS
JE NE SUIS PAS COMME LES AUTRES
ICH BIN NICHT WIE DIE ANDEREN

o o o o o FILM2022BEL04 03'22'' Laurence Delwiche

TARIF 2022 DE LA CHASSE
TARIFF 2020 FOR HUNTING
TARIF 2020 DE LA CHASSE
TARIF 2020 FÜR JAGD

o o o o o FILM2022ROU01 05'06'' Simina Curic

UN-LOST CAUSE - Young (-25)

UN-LOST CAUSE
CAUSE TROUVÉE
EINE GEFUNDEN URSACHE

o o o o o FILM2022ROU02 13'22'' Aleks Canday

PAȘI PRIN CATEDRALA DE LEMN A BUCOVINEI - Young (-25)

STEPS THROUGH THE WOODEN CATHEDRAL OF BUCOVINA
DES PAS DANS LA CATHÉDRALE EN BOIS DE BUCOVINE
SCHRITTE DURCH DIE HÖLZERNE KATHEDRALE VON BUCOVINA

o o o o o FILM2022UKR01 10'53'' Roman Kolohoyda

РОЗМОВИ, СТОСУНКИ, ВУЛИЦІ
CONVERSATIONS,RELATIONHIPS,STREETS
CONVERSATIONS, RELATIONS, RUES
GESPRACHE, STREET, RELATIONS

o o o o o FILM2022UKR02 04'10'' Darya Osipova

МАЛЬВИ - Young (-25)

THE MALLOWS
MALLOWS
MALLOWS

o o o o o FILM2022UKR03 01'00'' Vyacheslav Bihun

FATALIS
FATALIS
FATALIS
FATALIS

o o o o o FILM2022UKR04 05'59'' Sergey Larionov

ПРОБЛЕМИ ВИБОРУ - Young (-25)

THE PROBLEM OF CHOICE
LES PROBLEME DU CHOIX
DAS PROBLEM DER WAHL

o o o o o FILM2023BEL01 07'58'' Peter Miseur

En Een Doos Pralines
And A Box Of Chocolates
Et Un Ballotin De Pralines
Und Eine Schachtel Pralinen

o o o o o FILM2023BEL02 13'57'' Pierre Joassin

Umbria
Umbria
Umbria
Umbria

o o o o o FILM2023BEL03 05'13'' Hedwig D'Huyvetter

De Kat Slaat Weer Toe
The Cat Strikes Again
Le Chat Rapplique
Die Katze Schlägt Wieder Zu

o o o o o FILM2023ROU01 05'05'' Simina Curic

Icarus - Young (-25)

Icarus
Icare
Ikarus

o o o o o FILM2023ROU02 05'06'' Ilinca Ioana Onofrei

A Fi Sau a nu Fi...împreună... - Young (-25)

To Be or Not To Be... Together...
Être ou ne pas Être... Ensemble...
Sein oder Nicht Sein... Zusammen...

o o o o o FILM2023ROU03 07'02'' Cosmin Mihai Tomasciuc

The Messenger
The Messenger
Der Messenger
Le Messenger

o o o o o FILM2023ROU04 13'26'' Alexandru Nechita

Mother's Heart Explained
Mother's Heart Explained
Le Cœur de la Mère Expliqué
Mutters Herz Erklärt

o o o o o FILM2023UKR01 20'10'' Natalia Vlasova

Ніко Піросмані - Film school

Niko Pirosmani
Niko Pirosmani
Niko Pirosmani

o o o o o FILM2023UKR02 02'13'' Svitlana Mykhaylivna Koltsova

Галерея - Film school

Gallery
Galerie
Galerie

o o o o o FILM2023UKR03 06'19'' Larisa Belyakova

Лірична Прогулянка Містом
A Lyrical Walk Through The City
Une Promenade Lyrique Dans La Ville
Ein Lyrischer Spaziergang Durch Die Stadt

o o o o o FILM2023UKR04 01'00'' Vyacheslav Bihun

Vinum
Vinum
Vinum
Vinum

o o o o o FILM2024BEL01 17'00'' Werner Haegeman

Elise aan zee
Elise by the sea
Élise au bord de la mer
Elise am Meer

o o o o o FILM2024BEL02 19'50'' Marc Preschia

Goulag
Gulag
Goulag
Gulag

o o o o o FILM2024ROU01 04'00'' Ștefan Buhă

Cum te simți? - Young (-25)

How do you Feel?
Comment vous sentez-vous?
Wie fühlst du dich?

o o o o o FILM2024ROU02 03'50'' Otilia Elena Ichim

Portretul artistului în tinerețe - Young (-25)

Portrait of the Artist in Youth
Portrait de l'artiste dans sa jeunesse
Porträt des Künstlers in der Jugend

o o o o o FILM2024ROU03 10'00'' Nicolae Zelinschi

Floare rară
Rare flower
Fleur rare
Seltene Blume

o o o o o FILM2024ROU04 08'00'' Miriam Petra Caraciuc

Fotograful
The photographer
Le Photographe
Der Fotograf

o o o o o FILM2024UKR01 04'03'' Halina Soldatenko

Щастя - Film school

Heppiness
Bonheur
Gluck

o o o o o FILM2024UKR02 05'51'' Inna Plotnikova

Мед на устах, жовч у серці - Young (-25)

A honey tongue, a heart of gall
Un miel sur un levres, un fiel dans un coeur
Honig auf den Lippen, Galle im Herzen

o o o o o FILM2024UKR03 15'00'' Vyacheslav Bihun

Остання зйомка
Last Shooting
Le tournage dernier
Der letzte Dreh

o o o o o FILM2024UKR04 04'00'' Mariia Onyshchenko

Ластівчина любов - Young (-25)

Swallow love
L'amour de L'hirondelle
Shwalbenliebe

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022GBR01 02'07'' Finn  Morgan Roberts

LONELY SOULS - Young (-25)

LONELY SOULS
ÂMES SOLITAIRES 
EINSAME SEELEN

o o o o o FILM2022GBR02 08'09'' Sam  Turner

POINT FIVE
POINT FIVE
POINT CINQ 
PUNKT FÜNF

o o o o o FILM2022GBR03 07'36'' Jill Lampert

LOVE THEM OR HATE THEM
LOVE THEM OR HATE THEM
AIMEZ-LES OU DÉTESTEZ-LES 
LIEBE SIE ODER HASSE SIE

o o o o o FILM2022GBR04 04'58'' Roger  Fowles

A MOVING EXPERIENCE
A MOVING EXPERIENCE
UNE EXPÉRIENCE ÉMOUVANTE 
EIN BEWEGENDES ERLEBNIS

o o o o o FILM2022NOR01 05'55'' Ana Vukovic

THE MYLING
THE MYLING
LE MYLING
DER MYLING

o o o o o FILM2022NOR02 15'27'' Rune Haaland

THREE DAYS IN THE DESERT
THREE DAYS IN THE DESERT
TROIS JOURS DANS LE DÉSERT
DREI TAGE IN DER WÜSTE

o o o o o FILM2022NOR03 03'11'' Idar Klubbenes

FEISTY
FEISTY
FEISTY
FEISTY

o o o o o FILM2022NOR04 03'15'' Per Ove Rasmussen

SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978

o o o o o FILM2022POL01 17'48'' Jacek Sławomir Adamczewski

REZYDENT
RESIDENT
RESIDENT
RESIDENT

o o o o o FILM2022POL02 15'46'' Bartosz Tryzna

PIACH
SAND
SABLE
DER SAND

o o o o o FILM2023GBR01 04'16'' Suzie  Topolska

The Adventures of Cowboy Kale
The Adventures of Cowboy Kale
Les Aventures de Cowboy Kale
Die Abenteuer der Cowboy Kale

o o o o o FILM2023GBR02 07'29'' Gary   Hewitt

Dig
Dig
Creuser
Graben

o o o o o FILM2023GBR03 02'44'' Bristol Film & Video Society

Smugglers Song
Smugglers Song
Chanson des Contrebandiers
Ein Schmugglerlied

o o o o o FILM2023GBR04 07'47'' Alan Sinclair

The Power of Water
The Power of Water
La Puissance de l'Eau
Die Macht des Wassers

o o o o o FILM2023NOR01 02'47'' Marisz Redlich

En Kaffekopp For Mye - Young (-25)

One Cup Of Coffee Too Many
Une Tasse De Café De Trop
Eine Tasse Kaffee Zu Viel

o o o o o FILM2023NOR02 09'26'' Terje Idsoe

Pandemi - På Godt Og Vondt
Pandemic - for Better or for Worse
Pandémie - Pour le Meilleur ou pour Le Pire
Pandemie - zum Guten oder zum Schlechten

o o o o o FILM2023NOR03 05'31'' Frank Evensen

Bitflip, Krig I Cyberspace
Bitflip, War in Cyberspace
Bitflip, la Guerre dans le Cyberespace
Bitflip, der Krieg im Cyberspace

o o o o o FILM2023NOR04 15'00''

Varanasi - Rocks your Senses
Varanasi - Rocks your Senses
Varanasi - Rocks berce vos Senses
Varanasi - Rocke deine Sinne

o o o o o FILM2023POL01 19'00'' Wojciech Tadeusz Wikarek

Chwile
The Moments
Les Moments
Die Momente

o o o o o FILM2023POL02 18'00'' Maja Markowska

Papierosy - Young (-25)

Cigarettes
Les Cigarettes
Zigaretten

o o o o o FILM2024GBR01 07'43'' Robin Slater

Forgotten
Forgotten
Oublié
Vergessene

o o o o o FILM2024GBR02 10'57'' Larry Hall

In the Land of Submarines
In the Land of Submarines
Au Pays des Sous-marins
Im Land der U-Boote

o o o o o FILM2024GBR03 18'30'' Liam Sanderson

Hollywood Nights
Hollywood Nights
Nuits Hollywoodiennes
Hollywood-nächte

o o o o o FILM2024NOR01 10'13'' Trine Marielle Wiik

Tung bagasje
Heavy Luggage
Bagages Lourds
Schweres Gepäck

o o o o o FILM2024NOR02 03'13'' Harald Lundstein

Jeg er i himmelen
I'm in heaven
Je suis au paradis
Ich bin im Himmel

o o o o o FILM2024NOR03 14'34'' Svein Varhaug

Filmamatøren
The film buff
Le cinéphile
Der Filmfan

o o o o o FILM2024NOR04 04'06'' Roy Morten Gleditsch

Høsten
The fall
La chute
Der Herbst

o o o o o FILM2024POL01 18'52'' Janina Matejuk

Pewnego razu na cmentarzu
Once upon a time in a cemetery
Il était une fois un cimetière
Es war einmal auf einem Friedhof

o o o o o FILM2024POL02 05'00'' Daniel Zagórski

Poza rok 1984
Beyond 1984
Au-delà de 1984
Über 1984 hinaus

o o o o o FILM2024POL03 08'00'' Bartosz Gajda

Dyktator
Dictator
Le dictateur
Diktator

o o o o o FILM2024POL04 03'29'' Natalia Piasecka

Bajka o pięknej księżniczce Alopecji - Young (-25)

A fairy tale about the beautiful princess Alopecia
L'histoire de la belle princesse Alopecia
Das Märchen der schönen Prinzessin Alopecia

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022LUX01 08'14'' Chantal Lorang

THE SEASIDE IS OUR HOME
THE SEASIDE IS OUR HOME
LA MER EST NOTRE REFUGE
DAS MEER IST UNSER ZUHAUSE

o o o o o FILM2022LUX02 05'05'' Vito Labalestra

RESET
RESET
RESET
RESET

o o o o o FILM2022LUX03 13'13'' Suzy Sommer

NARBEN
SCARS
CICATRICES
NARBEN

o o o o o FILM2022LUX04 01'38'' Elena Labalestra

BET I'M BETTER - Young (-25)

BET I'M BETTER
PARIE QUE JE VAIS MIEUX
WETTEN ICH BIN BESSER

o o o o o FILM2022SVK01 05'55'' Animoscool Workshop

TRI ZLATÉ RUŽE - Young (-25)

THREE GOLDEN ROSES
TROIS ROSES D'OR
DREI GOLDENE ROSEN

o o o o o FILM2022SVK02 07'34'' Matej Mikloš

PRÍBEH PANKRÁCA BREZÁKA - Young (-25)

THE STORY OF PANKRÁC BREZÁK
L'HISTOIRE DE PANKRÁC BREZÁK
DIE GESCHICHTE VON PANKRÁC BREZÁK

o o o o o FILM2022SVK03 04'48'' Jakub Chochula

ZLODEJI KONÍ
THE HORSE THIEVES
LES VOLEURS DE CHEVAUX
DIE PFERDEDIEBE

o o o o o FILM2022SVK04 15'22'' Ľubor Patsch

MARINKA
MARINKA
MARINKA
MARINKA

o o o o o FILM2022SWE01 13'47'' Willy Fermelin

MINA SKÖRA HÄNDER - Film school

MY FRAGIL HANDS
MES MAINS FRAGILES
MEINE ZERBRECHLICHEN HÄNDE

o o o o o FILM2022SWE02 06'15'' Monne Lindström

MADAM YOU MADE MY DAY
MADAM YOU MADE MY DAY
MADAME VOUS AVEC FAIT MA JOURNEÉ
MADAME  SIE HABEN MEINEN TAG GERETTET

o o o o o FILM2022SWE03 14'56'' Linda Lövgren

VÄGG I VÄGG  - Film school

WALL TO WALL
MUR DANS MUR
WAND IN WAND

o o o o o FILM2023LUX05 14'57'' Guy Gauthier

Le Dernier Costume De Charlot
The Tramp's Last Suit
Le Dernier Costume De Charlot
Charlot's Letzte Kostüm

o o o o o FILM2023LUX06 08'37'' Guido Haesen

À Grand-Mère
Dedicated To Granny
À Grand-Mère
Oma Gewidmet

o o o o o FILM2023LUX08 02'41'' Sophie Lorang

Vivat, Crescat, Floreat - Young (-25)

Vivat, Crescat, Floreat
Vivat, Crescat, Floreat
Vivat, Crescat, Floreat

o o o o o FILM2023SVK01 03'19'' Animoscool Collective

Matematika - Young (-25)

Maths
Les Mathématiques
Mathematik

o o o o o FILM2023SVK02 07'42'' Valentín Kozaňák

Projekt: Čierna Ovca
The Black Sheep Project
Projet: Mouton Noir
Das Projekt: Schwarzes Schaf

o o o o o FILM2023SVK03 06'26'' Daniel Mokryš

Silent Home - Young (-25)

Silent Home
La Maison Silencieuse
Stilles Haus

o o o o o FILM2023SVK04 04'06'' Veronika Valentová

Kolobeh - Film school

The Cycle
Le Cercle
Der Kreis

o o o o o FILM2023SWE01 07'05'' Sara Heine

Nannas Värld - Film school

Nanna's World
Le Monde de Nanna
Nannas Welt

o o o o o FILM2023SWE02 03'04'' Miranda Lunnerhag

Midnight Driving - Film school

Midnight Driving
Conduite de Minute
Fahren um Mitternacht

o o o o o FILM2023SWE03 11'36'' Benjamin Zemui

Svartmåla
Black Paint
Peinture noire
Schwarze Farbe

o o o o o FILM2023SWE04 10'34'' Maria Bolme

Emerich - Ingen Föds till Fascist
Emerich - No One is Born a Fascist
Emerich - Personne ne naît Fasciste
Emerich - Niemand Wird als Faschist Geboren

o o o o o FILM2024LUX01 03'49'' Elena Labalestra

InFrame - Young (-25)

InFrame
Encadré
Umschlossen

o o o o o FILM2024LUX02 19'48'' Chantal Lorang

Behind the mask
Behind the mask
La métamorphose
Die Verwandlung

o o o o o FILM2024LUX03 02'25'' Guido Haesen

La durée d'un instant
Time
La durée d'un instant
Die Dauer eines Augenblickes

o o o o o FILM2024LUX04 08'00'' Angelo Buda

99 to 1 - Young (-25)

99 to 1
Presque impossible
Fast unmöglich

o o o o o FILM2024SVK01 04'49'' Kolektív Detská FilmováSpoločnosť

Fermiho paradox - Young (-25)

The Fermi Paradox
Le paradoxe de Fermi
Das Fermi-Paradoxon

o o o o o FILM2024SVK02 16'30'' Ema Michelčíková

Sviečka - Young (-25)

Candle
Chandelle
Die Kerze

o o o o o FILM2024SVK03 08'51'' Marek Tomajka

Rybár - Film school

The Fisher
Le Pêcheur
Der Fischer

o o o o o FILM2024SVK04 05'22'' Levente Németh

Ég veled!
Farewell
Au revoir
Auf Wiedersehen

o o o o o FILM2024SWE01 09'07''

Film inte mottagen
Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE02 02'50''

Film inte mottagen - Young (-25)

Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE03 08'20''

Film inte mottagen
Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE04 13'01''

Film inte mottagen - Film school

Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022CHE01 16'15'' Régis Etienne

NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019

o o o o o FILM2022CHE02 08'20'' Geoffrey  Punter

LOOKING FOR SOMEONE - Young (-25)

LOOKING FOR SOMEONE
A LA RECHERCHE DE QUELQU'UN
AUF DER SUCHE NACH JEMANDEM

o o o o o FILM2022CHE03 11'25'' Heinz Gerber

GERUCH DER ALTEN GEIGEN
THE SCENT OF OLD VIOLINS
ODEUR DES VIEUX VIOLONS
GERUCH DER ALTEN GEIGEN

o o o o o FILM2022ITA01 03'53'' Giona Dapporto

SAM'S CASTLE 
SAM'S CASTLE
SAM'S CHATEAU 
SAM'S SCHLOSS 

o o o o o FILM2022ITA02 04'00'' Lauro  Crociani

LICENZA DI CACCIA
THE HUNTING LICENCE 
LE PERMIS DE CHASSE 
DER JAGDSCHEIN 

o o o o o FILM2022ITA03 15'00'' Valentina Casadei

GIUSTO IL TEMPO PER UNA SIGARETTA 
END OF SEPTEMBER
JUSTE LE TEMPS POUR UNE SIGARETTE
GERADE GENUG ZEIT FÜR EINE ZIGARETTE 

o o o o o FILM2022ITA04 07'43'' Alessandro  Valbonesi

ONLIFE
ONLIFE
ONLIFE
ONLIFE

o o o o o FILM2022SVK01 05'55'' Animoscool Workshop

TRI ZLATÉ RUŽE - Young (-25)

THREE GOLDEN ROSES
TROIS ROSES D'OR
DREI GOLDENE ROSEN

o o o o o FILM2022SVK02 07'34'' Matej Mikloš

PRÍBEH PANKRÁCA BREZÁKA - Young (-25)

THE STORY OF PANKRÁC BREZÁK
L'HISTOIRE DE PANKRÁC BREZÁK
DIE GESCHICHTE VON PANKRÁC BREZÁK

o o o o o FILM2022SVK03 04'48'' Jakub Chochula

ZLODEJI KONÍ
THE HORSE THIEVES
LES VOLEURS DE CHEVAUX
DIE PFERDEDIEBE

o o o o o FILM2022SVK04 15'22'' Ľubor Patsch

MARINKA
MARINKA
MARINKA
MARINKA

o o o o o FILM2023CHE01 19'59'' Yvonne  Hafen

Äthiopien, Heimat Des Kaffees
Ethiopia, Home Of Coffee
Éthiopie, Patrie Du Café
Äthiopien, Heimat Des Kaffees

o o o o o FILM2023CHE02 04'56'' Eddi Amelotti

Ferro E Fuoco
Iron And Fire
Fer Et Feu
Eisen Und Feuer

o o o o o FILM2023CHE03 06'47'' Gabriel Cagli

Cendres - Young (-25)

Ashes
Cendres
Asche

o o o o o FILM2023CHE04 01'47'' Rolf Diehl

Ein Dreh
A Trick
Un Truc
Ein Dreh

o o o o o FILM2023ITA01 05'58'' Marco Goi

Sconosciuti Miei
The Strangers
Les Étrangers
Die Unbekannten

o o o o o FILM2023ITA03 09'52'' Rocco  Olivieri

Sì, Lo Voglio
Yes, I Want
Oui, Je Veut
Ja, Ich Will

o o o o o FILM2023ITA04 15'39'' Marco Rosati

Aspettando Godard
Waiting For Godard
En Attendant Godard
Warten Auf Godard

o o o o o FILM2023SVK01 03'19'' Animoscool Collective

Matematika - Young (-25)

Maths
Les Mathématiques
Mathematik

o o o o o FILM2023SVK02 07'42'' Valentín Kozaňák

Projekt: Čierna Ovca
The Black Sheep Project
Projet: Mouton Noir
Das Projekt: Schwarzes Schaf

o o o o o FILM2023SVK03 06'26'' Daniel Mokryš

Silent Home - Young (-25)

Silent Home
La Maison Silencieuse
Stilles Haus

o o o o o FILM2023SVK04 04'06'' Veronika Valentová

Kolobeh - Film school

The Cycle
Le Cercle
Der Kreis

o o o o o FILM2024CHE01 02'17'' Ernst Wicki

Nur kein Zwang
Just no compulsion
Pas de contrainte
Nur kein Zwang

o o o o o FILM2024CHE02 19'35'' Graziella Lunetta

La fotografia
The photo
La photographie
Die Fotografie

o o o o o FILM2024CHE03 10'12'' Katia Sauthier

Je vis pour elle
I live for her
Je vis pour elle
Ich lebe für sie

o o o o o FILM2024CHE04 01'12'' Rolf Diehl

Rache
Revenge
Vengeance
Rache

o o o o o FILM2024ITA01 14'00'' Maurizio Forcella

Mariposa - Film school

Mariposa
Mariposa
Mariposa

o o o o o FILM2024ITA02 13'50'' Andrea Viggiano

Europa '52
Europa '52
Europa '52
Europa '52

o o o o o FILM2024ITA03 09'59'' Alessandro Zaffanella

La Musica nel Sangue
Music in the Blood
La Musique dans le sang
Die Musik im Blut

o o o o o FILM2024SVK01 04'49'' Kolektív Detská FilmováSpoločnosť

Fermiho paradox - Young (-25)

The Fermi Paradox
Le paradoxe de Fermi
Das Fermi-Paradoxon

o o o o o FILM2024SVK02 16'30'' Ema Michelčíková

Sviečka - Young (-25)

Candle
Chandelle
Die Kerze

o o o o o FILM2024SVK03 08'51'' Marek Tomajka

Rybár - Film school

The Fisher
Le Pêcheur
Der Fischer

o o o o o FILM2024SVK04 05'22'' Levente Németh

Ég veled!
Farewell
Au revoir
Auf Wiedersehen

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022ESP01 05'35'' Miguel Esteve

SACHIKO
SACHIKO
SACHIKO
SACHIKO

o o o o o FILM2022ESP02 03'03'' Francesca Català Margarit

EL LLIBRE
THE BOOK
LE LIVRE
DAS BUCH

o o o o o FILM2022ESP03 08'57'' Joan Pauls

FERIDES
WOUNDS
BLESSURES
WUNDEN

o o o o o FILM2022ESP04 16'00'' Damià Serra Cauchetiez

MOROS EN LA COSTA - Film school

BREAKING AND ENTERING
INTRODUCTION PAR EFFRACTION
AUFBRUCH UND EINZUG

o o o o o FILM2022FRA01 10'16'' José Joubert

LE DERNIER JOUR
THE LAST DAY
LE DERNIER JOUR
LETZTER TAG

o o o o o FILM2022FRA02 08'12'' Guillaume La Rocca

ENTRE DEUX
BETWEEN TWO
ENTRE DEUX
ZWISCHEN ZWEI

o o o o o FILM2022FRA03 13'59'' Gérard Corporon

FRED
FRED
FRED
FRED

o o o o o FILM2022FRA04 01'00'' Emmanuel Dubois

CHRONOS
CHRONOS
CHRONOS
CHRONOS

o o o o o FILM2022ROU01 05'06'' Simina Curic

UN-LOST CAUSE - Young (-25)

UN-LOST CAUSE
CAUSE TROUVÉE
EINE GEFUNDEN URSACHE

o o o o o FILM2022ROU02 13'22'' Aleks Canday

PAȘI PRIN CATEDRALA DE LEMN A BUCOVINEI - Young (-25)

STEPS THROUGH THE WOODEN CATHEDRAL OF BUCOVINA
DES PAS DANS LA CATHÉDRALE EN BOIS DE BUCOVINE
SCHRITTE DURCH DIE HÖLZERNE KATHEDRALE VON BUCOVINA

o o o o o FILM2023ESP01 06'28'' R. Ruvens

Aún Queda Polvo Bajo El Congo - Film school

There Is Still Dust Under The Congo
Il Y A Encore De  La  Poussière Sous Le Congo
Unter Dem Kongo Gibt Es Noch Staub

o o o o o FILM2023ESP02 15'19'' Mar Navarro

La Butaca De La Puta
The Whore's Chair
Le Fauteuil De La Pute
Der Sessel Der Hure

o o o o o FILM2023ESP03 09'26'' Claudia Bolte

Difer3nte
Differ3nt
Différ3nt
Unterschiedliche

o o o o o FILM2023FRA01 03'43'' Alexis Jude

La Savia
La Savia
La Savia
La Savia

o o o o o FILM2023FRA02 07'03'' Florian Lidin

Pas Touche
Don't Touch
Pas Touche
Hände Weg

o o o o o FILM2023FRA03 20'13'' Kévin Follézou

Hope
Hope
Hope
Hope

o o o o o FILM2023ROU01 05'05'' Simina Curic

Icarus - Young (-25)

Icarus
Icare
Ikarus

o o o o o FILM2023ROU02 05'06'' Ilinca Ioana Onofrei

A Fi Sau a nu Fi...împreună... - Young (-25)

To Be or Not To Be... Together...
Être ou ne pas Être... Ensemble...
Sein oder Nicht Sein... Zusammen...

o o o o o FILM2023ROU03 07'02'' Cosmin Mihai Tomasciuc

The Messenger
The Messenger
Der Messenger
Le Messenger

o o o o o FILM2023ROU04 13'26'' Alexandru Nechita

Mother's Heart Explained
Mother's Heart Explained
Le Cœur de la Mère Expliqué
Mutters Herz Erklärt

o o o o o FILM2024ESP01 03'22'' Aitana Belda Camós

Beauty - Film school

Beauty
Beauty
Beauty

o o o o o FILM2024ESP02 14'57'' Julio Pérez Del Campo

Hijos de Africa
Sons Of Africa
Enfants d'Afrique
Kinder von Afrika

o o o o o FILM2024ESP03 19'59'' Joan Paüls Vergés

No vull ser un heroi
I Don't Want To Be A Hero
Je ne veux pas être un héros
Ich will kein Held sein

o o o o o FILM2024FRA01 08'49'' Benjamine Achiba

Marie Curie... ou presque
Almost Marie Curie
Marie Curie... ou presque
Fast Marie Curie

o o o o o FILM2024FRA02 21'28'' José Joubert

Camille
Camille
Camille
Camille

o o o o o FILM2024FRA03 09'35'' Marie Henaff

La vie est belle
Life is beautiful
La vie est belle
Das Leben ist Schön

o o o o o FILM2024ROU01 04'00'' Ștefan Buhă

Cum te simți? - Young (-25)

How do you Feel?
Comment vous sentez-vous?
Wie fühlst du dich?

o o o o o FILM2024ROU02 03'50'' Otilia Elena Ichim

Portretul artistului în tinerețe - Young (-25)

Portrait of the Artist in Youth
Portrait de l'artiste dans sa jeunesse
Porträt des Künstlers in der Jugend

o o o o o FILM2024ROU03 10'00'' Nicolae Zelinschi

Floare rară
Rare flower
Fleur rare
Seltene Blume

o o o o o FILM2024ROU04 08'00'' Miriam Petra Caraciuc

Fotograful
The photographer
Le Photographe
Der Fotograf
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o o o o o FILM2022FRA01 10'16'' José Joubert

LE DERNIER JOUR
THE LAST DAY
LE DERNIER JOUR
LETZTER TAG

o o o o o FILM2022FRA02 08'12'' Guillaume La Rocca

ENTRE DEUX
BETWEEN TWO
ENTRE DEUX
ZWISCHEN ZWEI

o o o o o FILM2022FRA03 13'59'' Gérard Corporon

FRED
FRED
FRED
FRED

o o o o o FILM2022FRA04 01'00'' Emmanuel Dubois

CHRONOS
CHRONOS
CHRONOS
CHRONOS

o o o o o FILM2022MKD01 04'13'' Galina Strezoski

КОНЕСКИ - Young (-25)

KONESKI
KONESKI
KONESKI

o o o o o FILM2022MKD02 07'47'' Mia Panov

MAYA NOVAK - Young (-25)

MAYA NOVAK
MAYA NOVAK
MAYA NOVAK

o o o o o FILM2022MKD03 04'08'' Martin Presilski

THREE
THREE
TROIS
DREI

o o o o o FILM2022MKD04 14'49'' Gligor Kondovski

ЈАС ЌЕ СИ ПЕАМ
I WILL JUST SING
JE VAIS JUSTE CHANTER
ICH WERDE EINFACH SINGEN

o o o o o FILM2022NOR01 05'55'' Ana Vukovic

THE MYLING
THE MYLING
LE MYLING
DER MYLING

o o o o o FILM2022NOR02 15'27'' Rune Haaland

THREE DAYS IN THE DESERT
THREE DAYS IN THE DESERT
TROIS JOURS DANS LE DÉSERT
DREI TAGE IN DER WÜSTE

o o o o o FILM2022NOR03 03'11'' Idar Klubbenes

FEISTY
FEISTY
FEISTY
FEISTY

o o o o o FILM2022NOR04 03'15'' Per Ove Rasmussen

SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978

o o o o o FILM2023FRA01 03'43'' Alexis Jude

La Savia
La Savia
La Savia
La Savia

o o o o o FILM2023FRA02 07'03'' Florian Lidin

Pas Touche
Don't Touch
Pas Touche
Hände Weg

o o o o o FILM2023FRA03 20'13'' Kévin Follézou

Hope
Hope
Hope
Hope

o o o o o FILM2023MKD01 07'09'' Gligor Kondovski

Белешка
Note
Note
Notiz

o o o o o FILM2023MKD02 09'56'' Tome Ljushev

Аманет Од Старите
Legacy From The Elderly
Héritage Des Personnes Âgées
Vermächtnis Von Den Älteren

o o o o o FILM2023MKD03 08'25'' Mia Panov

Една Луда Куќа - Young (-25)

One Crazy House
Une Maison Folle
Ein Verrücktes Haus

o o o o o FILM2023MKD04 04'55'' Hristijan Kochovski

Првиот
The First One
Le Premier
Der Erste

o o o o o FILM2023NOR01 02'47'' Marisz Redlich

En Kaffekopp For Mye - Young (-25)

One Cup Of Coffee Too Many
Une Tasse De Café De Trop
Eine Tasse Kaffee Zu Viel

o o o o o FILM2023NOR02 09'26'' Terje Idsoe

Pandemi - På Godt Og Vondt
Pandemic - for Better or for Worse
Pandémie - Pour le Meilleur ou pour Le Pire
Pandemie - zum Guten oder zum Schlechten

o o o o o FILM2023NOR03 05'31'' Frank Evensen

Bitflip, Krig I Cyberspace
Bitflip, War in Cyberspace
Bitflip, la Guerre dans le Cyberespace
Bitflip, der Krieg im Cyberspace

o o o o o FILM2023NOR04 15'00''

Varanasi - Rocks your Senses
Varanasi - Rocks your Senses
Varanasi - Rocks berce vos Senses
Varanasi - Rocke deine Sinne

o o o o o FILM2024FRA01 08'49'' Benjamine Achiba

Marie Curie... ou presque
Almost Marie Curie
Marie Curie... ou presque
Fast Marie Curie

o o o o o FILM2024FRA02 21'28'' José Joubert

Camille
Camille
Camille
Camille

o o o o o FILM2024FRA03 09'35'' Marie Henaff

La vie est belle
Life is beautiful
La vie est belle
Das Leben ist Schön

o o o o o FILM2024MKD01 07'58'' Marjan Bedzoski

ТИ МОЖЕШ
YOU CAN
TU PEUX
DU KANNST

o o o o o FILM2024MKD02 05'06'' Mia Panov

БРОДОТ ТИТОВ ВЕЛЕС - Young (-25)

The Ship Titov Veles
Le Bateau Titov Veles
Das Schiff Titov Veles

o o o o o FILM2024MKD03 04'25'' Tode Risto Blazevski

СТРАВ
FEAR
PEUR
FURCHT

o o o o o FILM2024MKD04 14'17'' Dime Talevski

ПОВРАТНИКОТ
THE RETURNEE
LE RAPATRIE
DER RUCKKEHRER

o o o o o FILM2024NOR01 10'13'' Trine Marielle Wiik

Tung bagasje
Heavy Luggage
Bagages Lourds
Schweres Gepäck

o o o o o FILM2024NOR02 03'13'' Harald Lundstein

Jeg er i himmelen
I'm in heaven
Je suis au paradis
Ich bin im Himmel

o o o o o FILM2024NOR03 14'34'' Svein Varhaug

Filmamatøren
The film buff
Le cinéphile
Der Filmfan

o o o o o FILM2024NOR04 04'06'' Roy Morten Gleditsch

Høsten
The fall
La chute
Der Herbst

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022FIN01 09'40'' Hamid Al-Sammarraee

ELÄMÄ
LIFE
LA VIE
LEBEN

o o o o o FILM2022FIN02 12'06'' Ninni Kola

VIMMA
MANIA
MANIE
MANIE

o o o o o FILM2022GEO01 06'51'' Nika Zubashvili

ევანესცენტური წამი - Film school

EVANESCENT SECOND 
UNE SECONDE EVANESCENT
FLÜCHTIGE SEKUNDE 

o o o o o FILM2022GEO02 08'50'' Andria Chelidze

ლამაზი ცრემლები - Film school

BEAUTIFUL TEARS
LES BELLES LARMES
SCHÖNE TRÄNEN

o o o o o FILM2022GEO03 06'51'' Tamuna Tsambaia

ვახო მასწი - Film school

VAKHO MAS (TEACHER VAKHO)
PROF VAKHO
LEHRERIN VAKHO (HERR VAKHO)

o o o o o FILM2022GEO04 08'53'' Dimitri Simonishvili

რწყილი და ჭიანჭველა - Film school

A TALE ABOUT A FLEA AND AN ANT
UN CONTE SUR UNE PUCE ET UNE FOURMI
EIN MÄRCHEN ÜBER EINEN FLOH UND EINE AMEISE

o o o o o FILM2022LIE01 14'45'' Wolfgang Tschallener

DER BLONSER ENGEL
THE BLONS ANGEL
L'ANGE DE BLONS
DER BLONSER ENGEL

o o o o o FILM2022LIE02 23'07'' Michael Baumeler

NOBELPREIS
NOBEL PRIZE
PRIX NOBEL
NOBELPREIS

o o o o o FILM2023FIN01 15'36'' Ismo  Kiesiläinen

Metsässä Haukkuu Koira
A Dog Barks In The Woods
Dans la forêt Chien aux abois
Im Wald bellender Hund

o o o o o FILM2023FIN02 09'00'' Osmo Ukkonen

Dementiapeli
Dementia Game
Jeu sur la démence
Demenz-Spiel

o o o o o FILM2023FIN03 04'45'' Joona Poikonen

Omistanko?
Do I Own?
Suis-je propriétaire ?
Besitze ich?

o o o o o FILM2023FIN04 01'00'' Seppo Pessa

Upgrades
Upgrades
Améliorations
Upgrades

o o o o o FILM2023LIE01 31'10'' Michael Baumeler

Flüchtlingskind
Refugee Child
Enfant Réfugié
Flüchtlingskind

o o o o o FILM2024FIN01 24'56'' Leevi Heinonen

Kaksi viikkoa
Two Weeks
Deux semaines
Zwei Wochen

o o o o o FILM2024FIN02 07'01'' Hannu Nieminen

Valssi
The Walts
La valse
Der Walzer

o o o o o FILM2024LIE01 14'14'' Wolfgang Tschallener

Der weisse Bison
The white bison
Le bison blanc
Der weisse Bison

o o o o o FILM2024LIE02 20'11'' Urs Schadegg

Fledermausmenschen
Bat people
Les hommes chauves-souris
Fledermausmenschen

o o o o o FILM2024LIE03 06'35'' Michael Baumeler

Flaschen
Bottles
Bouteilles
Flaschen
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o o o o o FILM2022GBR01 02'07'' Finn  Morgan Roberts

LONELY SOULS - Young (-25)

LONELY SOULS
ÂMES SOLITAIRES 
EINSAME SEELEN

o o o o o FILM2022GBR02 08'09'' Sam  Turner

POINT FIVE
POINT FIVE
POINT CINQ 
PUNKT FÜNF

o o o o o FILM2022GBR03 07'36'' Jill Lampert

LOVE THEM OR HATE THEM
LOVE THEM OR HATE THEM
AIMEZ-LES OU DÉTESTEZ-LES 
LIEBE SIE ODER HASSE SIE

o o o o o FILM2022GBR04 04'58'' Roger  Fowles

A MOVING EXPERIENCE
A MOVING EXPERIENCE
UNE EXPÉRIENCE ÉMOUVANTE 
EIN BEWEGENDES ERLEBNIS

o o o o o FILM2022HUN01 02'07'' Gréti Varga

ÉHGYOMOR
EMPTY STOMACH
AVEC L'ESTOMAC VIDE
AUF LEEREN MAGEN

o o o o o FILM2022HUN02 06'33'' Flora Chilton

EMLÉKSZEM
I STILL REMEMBER
JE ME SOUVIENS
ICH ERINNERE MICH

o o o o o FILM2022HUN03 15'40'' Gergely Lukács

ADÉL
ADEL
ADÉL
ADÉL

o o o o o FILM2022HUN04 09'00'' Sára Judit Elek

MEGÁLLÓ
STATION
STATION
HALTESTELLE

o o o o o FILM2022SVN01 09'13'' Maj Rebolj

ATA IN STOL - Young (-25)

GRANPA AND THE CHAIR
GRAND-PÈRE ET LA CHAISE

o o o o o FILM2022SVN02 06'40'' Arta Kroni

ZBULIMI/ODSTIRANJE - Film school

UNCOVER
DÉCOUVRIR
AUFDECKEN

o o o o o FILM2022SVN03 08'59'' Jerca Oblak

KAJENJE UBIJA
SMOKING KILLS
LE TABAGISME TUE
RAUCHEN TÖTET

o o o o o FILM2022SVN04 08'14'' Borij Levski

DO TAKRAT PA ...
UNTIL THEN...
D'ICI LÀ...
BIS DAHIN...

o o o o o FILM2023GBR01 04'16'' Suzie  Topolska

The Adventures of Cowboy Kale
The Adventures of Cowboy Kale
Les Aventures de Cowboy Kale
Die Abenteuer der Cowboy Kale

o o o o o FILM2023GBR02 07'29'' Gary   Hewitt

Dig
Dig
Creuser
Graben

o o o o o FILM2023GBR03 02'44'' Bristol Film & Video Society

Smugglers Song
Smugglers Song
Chanson des Contrebandiers
Ein Schmugglerlied

o o o o o FILM2023GBR04 07'47'' Alan Sinclair

The Power of Water
The Power of Water
La Puissance de l'Eau
Die Macht des Wassers

o o o o o FILM2023HUN01 16'00'' Peter Karácsony

Vasárnapi Emberrablás
Sunday Kidnapping
L'Enlèvement du Dimanche
Sonntags-Entführung

o o o o o FILM2023HUN02 10'30'' Dorka Vermes

Quarantine Set
Quarantine Set
Quarantine Set
Quarantine Set

o o o o o FILM2023HUN03 09'30'' Tibor Albert Kapás

Szilánkok - Film school

The Shards
Les éclats
Die Scherben

o o o o o FILM2023SVN01 13'48'' Jan Vrhovnik

Edi
Edi
Edi
Edi

o o o o o FILM2023SVN02 10'10'' Matjaž  Mrak

ZAPRTje PROSTor
LockDown - SpaceUp
LockDown - SpaceUp
LockDown - SpaceUp

o o o o o FILM2023SVN03 06'54'' Miha Reja

Kurent - Film school

Kurent
Kurent
Kurent

o o o o o FILM2024GBR01 07'43'' Robin Slater

Forgotten
Forgotten
Oublié
Vergessene

o o o o o FILM2024GBR02 10'57'' Larry Hall

In the Land of Submarines
In the Land of Submarines
Au Pays des Sous-marins
Im Land der U-Boote

o o o o o FILM2024GBR03 18'30'' Liam Sanderson

Hollywood Nights
Hollywood Nights
Nuits Hollywoodiennes
Hollywood-nächte

o o o o o FILM2024HUN01 24'38'' Abigél Ress

Háztűznéző - Film school

Home Visit
Visite à domicile
Hausbesuch

o o o o o FILM2024HUN02 16'59'' Péter Karácsony

Kis Hatalmasok
The Low and Mighty
Les petits puissants
Kleine Mächtige

o o o o o FILM2024SVN01 03'50'' Lučka Kenda

Vrtinec - Young (-25)

Whirlwind
Le Vortex
Der Wirbel

o o o o o FILM2024SVN02 11'35'' Oskar Šubic

Z avtom - Young (-25)

By Car
En voiture
Mit Auto

o o o o o FILM2024SVN03 07'04'' Borij Levski

Happy Days
Happy Days
Les jours heureux
Frohe Tage

o o o o o FILM2024SVN04 14'59'' Nika Jurman

Borbike
Little Women
Petites femmes
Kleine Frauen
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o o o o o FILM2022BEL01 12'41'' Tony Jacobs

EERLIJK DELEN
FAIR SHARING
PARTAGE EQUITABLE
FAIRE AUFTEILUNG

o o o o o FILM2022BEL02 05'04'' Bert Van Den Eede

ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN
ESCAPE FROM THE DREAM SCREEN

o o o o o FILM2022BEL03 12'47'' Franz Bardiaux

JE NE SUIS PAS COMME LES AUTRES
I AM NOT LIKE THE OTHERS
JE NE SUIS PAS COMME LES AUTRES
ICH BIN NICHT WIE DIE ANDEREN

o o o o o FILM2022BEL04 03'22'' Laurence Delwiche

TARIF 2022 DE LA CHASSE
TARIFF 2020 FOR HUNTING
TARIF 2020 DE LA CHASSE
TARIF 2020 FÜR JAGD

o o o o o FILM2022DEU01 09'39'' Philipp Wagner

ARME SEELE
POOR SOUL
PAUVRE ÂME
ARME SEELE

o o o o o FILM2022DEU02 01'37'' Rolf Birn

MAESTRO - Young (-25)

MAESTRO
MAESTRO
MAESTRO

o o o o o FILM2022DEU03 10'49'' Pablo Ferdinando Mattarocci

MANNKIN - Film school

MANNKIN
MANNKIN
MANNKIN

o o o o o FILM2022DEU04 08'47'' Noemi  Clerc

HOLEY GROUND
HOLEY GROUND
HOLEY GROUND
HOLEY GROUND

o o o o o FILM2022FRA01 10'16'' José Joubert

LE DERNIER JOUR
THE LAST DAY
LE DERNIER JOUR
LETZTER TAG

o o o o o FILM2022FRA02 08'12'' Guillaume La Rocca

ENTRE DEUX
BETWEEN TWO
ENTRE DEUX
ZWISCHEN ZWEI

o o o o o FILM2022FRA03 13'59'' Gérard Corporon

FRED
FRED
FRED
FRED

o o o o o FILM2022FRA04 01'00'' Emmanuel Dubois

CHRONOS
CHRONOS
CHRONOS
CHRONOS

o o o o o FILM2023BEL01 07'58'' Peter Miseur

En Een Doos Pralines
And A Box Of Chocolates
Et Un Ballotin De Pralines
Und Eine Schachtel Pralinen

o o o o o FILM2023BEL02 13'57'' Pierre Joassin

Umbria
Umbria
Umbria
Umbria

o o o o o FILM2023BEL03 05'13'' Hedwig D'Huyvetter

De Kat Slaat Weer Toe
The Cat Strikes Again
Le Chat Rapplique
Die Katze Schlägt Wieder Zu

o o o o o FILM2023DEU01 03'17'' Matthias Spehr

Boykottz
Boycott
Boycotter
Boykottz

o o o o o FILM2023DEU02 08'41'' Stephan Vogel

Baumfällarbeiten
Tree Felling
Abattage D'Arbres
Baumfällarbeiten

o o o o o FILM2023DEU03 19'00'' Marcus Siebler

Tebbutt
Tebbutt
Tebbutt
Tebbutt

o o o o o FILM2023DEU04 02'19'' Hans Höpfner

United In Diversitea
United In Diversitea
United In Diversitea
United In Diversitea

o o o o o FILM2023FRA01 03'43'' Alexis Jude

La Savia
La Savia
La Savia
La Savia

o o o o o FILM2023FRA02 07'03'' Florian Lidin

Pas Touche
Don't Touch
Pas Touche
Hände Weg

o o o o o FILM2023FRA03 20'13'' Kévin Follézou

Hope
Hope
Hope
Hope

o o o o o FILM2024BEL01 17'00'' Werner Haegeman

Elise aan zee
Elise by the sea
Élise au bord de la mer
Elise am Meer

o o o o o FILM2024BEL02 19'50'' Marc Preschia

Goulag
Gulag
Goulag
Gulag

o o o o o FILM2024DEU01 08'08'' Andreas Wieland

Meilicke
Meilicke
Meilicke
Meilicke

o o o o o FILM2024DEU02 06'39'' Matthias Spehr

Plastic inside me
Plastic inside me
Plastic inside me
Plastic inside me

o o o o o FILM2024DEU03 17'53'' Marcus Siebler

Schwarzstrom
Black Power
Courant noir
Schwarzstrom

o o o o o FILM2024DEU04 02'25'' Jürgen Richarz

Fabel vom Raben
Fable of the raven
Fable du corbeau
Fabel vom Raben

o o o o o FILM2024FRA01 08'49'' Benjamine Achiba

Marie Curie... ou presque
Almost Marie Curie
Marie Curie... ou presque
Fast Marie Curie

o o o o o FILM2024FRA02 21'28'' José Joubert

Camille
Camille
Camille
Camille

o o o o o FILM2024FRA03 09'35'' Marie Henaff

La vie est belle
Life is beautiful
La vie est belle
Das Leben ist Schön
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o o o o o FILM2022CZE01 19'31'' Michal Martinek

LYNDGEN
LYNDGEN
LYNDGEN
LYNDGEN

o o o o o FILM2022CZE02 05'06'' Mga. Martin Bohadlo

BYZNYS
CIRCULATION OF MONEY IN LIFE
LA CIRCULATION DE L'ARGENT DANS LA VIE
GELDUMLAUF IM LEBEN

o o o o o FILM2022CZE03 02'59'' Ing. Vladimír Pasler

101 TVÁŘÍ / 101 LET
101 FACES / 101 YEARS
101 VISAGES / 101 ANS
101 GESICHTER / 101 JAHRE

o o o o o FILM2022CZE04 02'35'' Jaroslav Nykl

VŠECHNO JE JINAK
EVERYTHING WAS DIFFERENT IN COVID'S TIME
TOUT ÉTAIT DIFFÉRENT À L'ÉPOQUE DE COVID.
ZU ZEITEN VON COVID WAR ALLES ANDERS

o o o o o FILM2022GBR01 02'07'' Finn  Morgan Roberts

LONELY SOULS - Young (-25)

LONELY SOULS
ÂMES SOLITAIRES 
EINSAME SEELEN

o o o o o FILM2022GBR02 08'09'' Sam  Turner

POINT FIVE
POINT FIVE
POINT CINQ 
PUNKT FÜNF

o o o o o FILM2022GBR03 07'36'' Jill Lampert

LOVE THEM OR HATE THEM
LOVE THEM OR HATE THEM
AIMEZ-LES OU DÉTESTEZ-LES 
LIEBE SIE ODER HASSE SIE

o o o o o FILM2022GBR04 04'58'' Roger  Fowles

A MOVING EXPERIENCE
A MOVING EXPERIENCE
UNE EXPÉRIENCE ÉMOUVANTE 
EIN BEWEGENDES ERLEBNIS

o o o o o FILM2022NLD01 11'00'' Emile De Gruijter

TRISTESSE
TRISTESSE
TRISTESSE
TRISTESSE

o o o o o FILM2022NLD02 25'00'' Danny Snoek

SHINE ON YOU
SHINE ON YOU
SHINE ON YOU
SHINE ON YOU

o o o o o FILM2023CZE01 06'00'' Lukáš Horáček

Tremere
Tremere
Tremere
Tremer

o o o o o FILM2023CZE02 01'47'' Krystsina Ramanava

Rubik's Cube - Film school

Rubik's Cube
Rubik's Cube
Zauberwürfel

o o o o o FILM2023CZE03 21'38'' Ladislav Petrecký

Beránek Boží
Lamb Of God
Agneau De Dieu
Lamm Gottes

o o o o o FILM2023CZE04 04'10'' Jaroslav Wagner

Undo
Undo
Undo
Undo

o o o o o FILM2023GBR01 04'16'' Suzie  Topolska

The Adventures of Cowboy Kale
The Adventures of Cowboy Kale
Les Aventures de Cowboy Kale
Die Abenteuer der Cowboy Kale

o o o o o FILM2023GBR02 07'29'' Gary   Hewitt

Dig
Dig
Creuser
Graben

o o o o o FILM2023GBR03 02'44'' Bristol Film & Video Society

Smugglers Song
Smugglers Song
Chanson des Contrebandiers
Ein Schmugglerlied

o o o o o FILM2023GBR04 07'47'' Alan Sinclair

The Power of Water
The Power of Water
La Puissance de l'Eau
Die Macht des Wassers

o o o o o FILM2023NLD03 16'36'' Henny Hartevelt

Moeder Is Boven
Mother Is Upstairs
Mère Est Là-Haut
Mutter Ist Oben

o o o o o FILM2023NLD04 12'00'' José Bibián

#Youtoo
#Youtoo
#Youtoo
#Youtoo

o o o o o FILM2023NLD05 05'30'' José Bibian

Dancing for David
Dancing for David
Dancing for David
Dancing for David

o o o o o FILM2024CZE01 04'08'' Anežka Havrdová

Dvě babičky - Young (-25)

Two grandmothers
Deux grand-mères
Zwei Großmütte

o o o o o FILM2024CZE02 17'05'' Michael Klemm

Absolutní shoda - Film school

It´s a Match
Correspondance absolue
Absolute Übereinstimmung

o o o o o FILM2024CZE03 05'01'' Ladislav Petrecký

Ruská revoluce
The Russian Revolution
La révolution Russe
Die Russische Revoluton

o o o o o FILM2024CZE04 04'51'' Michaela Dzurovčinová

Impulsum - Film school

Impulsum
Impulsum
Impulsum

o o o o o FILM2024GBR01 07'43'' Robin Slater

Forgotten
Forgotten
Oublié
Vergessene

o o o o o FILM2024GBR02 10'57'' Larry Hall

In the Land of Submarines
In the Land of Submarines
Au Pays des Sous-marins
Im Land der U-Boote

o o o o o FILM2024GBR03 18'30'' Liam Sanderson

Hollywood Nights
Hollywood Nights
Nuits Hollywoodiennes
Hollywood-nächte

o o o o o FILM2024NLD01 13'30'' Boris Loning

Rugnummer 10 - Young (-25)

Number 10
Nombre 10
Nummer 10

o o o o o FILM2024NLD02 14'57'' Tony Jacobs

Sine Tempore
Without time
Sans le temps
Ohne Zeit

o o o o o FILM2024NLD03 12'26'' Peter Brouwers

De Afspraak
The meeting
Une tournure inattendue
Das Treffen

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022AUT01 04'43'' Franz Roch

DER WELTUNTERGANG
THE END OF THE WORLD
LA FIN DU MONDE
DER WELTUNTERGANG

o o o o o FILM2022AUT02 07'51'' Karl Christian Pattera

FLEETING ART
FLEETING ART
ART ÉPHÉMÈRE
FLEETING ART

o o o o o FILM2022AUT03 14'32'' Wolfgang Schwaiger

TÄNZERIN IM STURM
A DANCER, TAKEN BY THE STORM
DANSEUSE DANS LA TEMPÊTE
TÄNZERIN IM STURM

o o o o o FILM2022AUT04 05'59'' Monika & Gerhard Kunwald

DIE AMPEL
THE TRAFFIC LIGHT
LE FEU
DIE AMPEL

o o o o o FILM2022CZE01 19'31'' Michal Martinek

LYNDGEN
LYNDGEN
LYNDGEN
LYNDGEN

o o o o o FILM2022CZE02 05'06'' Mga. Martin Bohadlo

BYZNYS
CIRCULATION OF MONEY IN LIFE
LA CIRCULATION DE L'ARGENT DANS LA VIE
GELDUMLAUF IM LEBEN

o o o o o FILM2022CZE03 02'59'' Ing. Vladimír Pasler

101 TVÁŘÍ / 101 LET
101 FACES / 101 YEARS
101 VISAGES / 101 ANS
101 GESICHTER / 101 JAHRE

o o o o o FILM2022CZE04 02'35'' Jaroslav Nykl

VŠECHNO JE JINAK
EVERYTHING WAS DIFFERENT IN COVID'S TIME
TOUT ÉTAIT DIFFÉRENT À L'ÉPOQUE DE COVID.
ZU ZEITEN VON COVID WAR ALLES ANDERS

o o o o o FILM2022LIE01 14'45'' Wolfgang Tschallener

DER BLONSER ENGEL
THE BLONS ANGEL
L'ANGE DE BLONS
DER BLONSER ENGEL

o o o o o FILM2022LIE02 23'07'' Michael Baumeler

NOBELPREIS
NOBEL PRIZE
PRIX NOBEL
NOBELPREIS

o o o o o FILM2023AUT01 02'22'' Klaus Lippitsch

Der Glöckner Von Krumpendorf
The Bell Ringer Of Krumpendorf
Le Sonneur De Cloches De Krumpendorf
Der Glöckner Von Krumpendorf

o o o o o FILM2023AUT02 08'45'' Reinhold Wurm

Ein Gleichnis
A Parable
Une Allégorie
Ein Gleichnis

o o o o o FILM2023AUT03 03'23'' Dieter Leitner

Die Freizeit Des Herrn Mayer
Mr Mayer's Free Time
Les Loisirs De M. Mayer
Die Freizeit Des Herrn Mayer

o o o o o FILM2023AUT04 19'00'' Wolfgang Schwaiger

Odyssee Einer Grenzgängerin
Odyssee Of A Border Crosser
L'Odyssée d'une Frontalière
Odyssee Einer Grenzgängerin

o o o o o FILM2023CZE01 06'00'' Lukáš Horáček

Tremere
Tremere
Tremere
Tremer

o o o o o FILM2023CZE02 01'47'' Krystsina Ramanava

Rubik's Cube - Film school

Rubik's Cube
Rubik's Cube
Zauberwürfel

o o o o o FILM2023CZE03 21'38'' Ladislav Petrecký

Beránek Boží
Lamb Of God
Agneau De Dieu
Lamm Gottes

o o o o o FILM2023CZE04 04'10'' Jaroslav Wagner

Undo
Undo
Undo
Undo

o o o o o FILM2023LIE01 31'10'' Michael Baumeler

Flüchtlingskind
Refugee Child
Enfant Réfugié
Flüchtlingskind

o o o o o FILM2024AUT01 05'14'' Viktor Kaluza

Dunkelgrau bis schwarz
Dark Grey to Black
Gris foncé à noir
Dunkelgrau bis schwarz

o o o o o FILM2024AUT02 03'40'' Martin Kober

The Stranger
The Stranger
L'étranger
The Stranger

o o o o o FILM2024AUT03 27'53'' Helmut Schwarz

Land of Mine
Land of Mine
Land of Mine
Land of Mine

o o o o o FILM2024CZE01 04'08'' Anežka Havrdová

Dvě babičky - Young (-25)

Two grandmothers
Deux grand-mères
Zwei Großmütte

o o o o o FILM2024CZE02 17'05'' Michael Klemm

Absolutní shoda - Film school

It´s a Match
Correspondance absolue
Absolute Übereinstimmung

o o o o o FILM2024CZE03 05'01'' Ladislav Petrecký

Ruská revoluce
The Russian Revolution
La révolution Russe
Die Russische Revoluton

o o o o o FILM2024CZE04 04'51'' Michaela Dzurovčinová

Impulsum - Film school

Impulsum
Impulsum
Impulsum

o o o o o FILM2024LIE01 14'14'' Wolfgang Tschallener

Der weisse Bison
The white bison
Le bison blanc
Der weisse Bison

o o o o o FILM2024LIE02 20'11'' Urs Schadegg

Fledermausmenschen
Bat people
Les hommes chauves-souris
Fledermausmenschen

o o o o o FILM2024LIE03 06'35'' Michael Baumeler

Flaschen
Bottles
Bouteilles
Flaschen

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022ESP01 05'35'' Miguel Esteve

SACHIKO
SACHIKO
SACHIKO
SACHIKO

o o o o o FILM2022ESP02 03'03'' Francesca Català Margarit

EL LLIBRE
THE BOOK
LE LIVRE
DAS BUCH

o o o o o FILM2022ESP03 08'57'' Joan Pauls

FERIDES
WOUNDS
BLESSURES
WUNDEN

o o o o o FILM2022ESP04 16'00'' Damià Serra Cauchetiez

MOROS EN LA COSTA - Film school

BREAKING AND ENTERING
INTRODUCTION PAR EFFRACTION
AUFBRUCH UND EINZUG

o o o o o FILM2022KOR01 30'35'' Younguee Yoo

본래자리

THE ORIGINAL PLACE
LE LIEU D'ORIGINE
DER ORIGINELLE PLATZ

o o o o o FILM2022KOR02 05'45'' Younguee Yoo

색안경을 벗자

NOT HAVE JAUNDICED EYES
NE PAS VOIR D'UN MAUVAIS ŒIL
TRAGEN DIE BRILLE MIT VORURTEIL AUS!

o o o o o FILM2022NLD01 11'00'' Emile De Gruijter

TRISTESSE
TRISTESSE
TRISTESSE
TRISTESSE

o o o o o FILM2022NLD02 25'00'' Danny Snoek

SHINE ON YOU
SHINE ON YOU
SHINE ON YOU
SHINE ON YOU

o o o o o FILM2023ESP01 06'28'' R. Ruvens

Aún Queda Polvo Bajo El Congo - Film school

There Is Still Dust Under The Congo
Il Y A Encore De  La  Poussière Sous Le Congo
Unter Dem Kongo Gibt Es Noch Staub

o o o o o FILM2023ESP02 15'19'' Mar Navarro

La Butaca De La Puta
The Whore's Chair
Le Fauteuil De La Pute
Der Sessel Der Hure

o o o o o FILM2023ESP03 09'26'' Claudia Bolte

Difer3nte
Differ3nt
Différ3nt
Unterschiedliche

o o o o o FILM2023NLD03 16'36'' Henny Hartevelt

Moeder Is Boven
Mother Is Upstairs
Mère Est Là-Haut
Mutter Ist Oben

o o o o o FILM2023NLD04 12'00'' José Bibián

#Youtoo
#Youtoo
#Youtoo
#Youtoo

o o o o o FILM2023NLD05 05'30'' José Bibian

Dancing for David
Dancing for David
Dancing for David
Dancing for David

o o o o o FILM2024ESP01 03'22'' Aitana Belda Camós

Beauty - Film school

Beauty
Beauty
Beauty

o o o o o FILM2024ESP02 14'57'' Julio Pérez Del Campo

Hijos de Africa
Sons Of Africa
Enfants d'Afrique
Kinder von Afrika

o o o o o FILM2024ESP03 19'59'' Joan Paüls Vergés

No vull ser un heroi
I Don't Want To Be A Hero
Je ne veux pas être un héros
Ich will kein Held sein

o o o o o FILM2024KOR01 20'46'' Young Uee Yoo

누구를 위하여 종을 울리나

For Whom the Bell Tolls.
Pour qui sonne le glas.
Wem die Stunde schlägt.

o o o o o FILM2024KOR02 21'58'' Minha Kim

버거송 챌린지

Burger Song Challenge
Défi de la chanson Burger
Burger-Song-Challenge

o o o o o FILM2024NLD01 13'30'' Boris Loning

Rugnummer 10 - Young (-25)

Number 10
Nombre 10
Nummer 10

o o o o o FILM2024NLD02 14'57'' Tony Jacobs

Sine Tempore
Without time
Sans le temps
Ohne Zeit

o o o o o FILM2024NLD03 12'26'' Peter Brouwers

De Afspraak
The meeting
Une tournure inattendue
Das Treffen

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022CHE01 16'15'' Régis Etienne

NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019
NYAMURAGIRA 2019

o o o o o FILM2022CHE02 08'20'' Geoffrey  Punter

LOOKING FOR SOMEONE - Young (-25)

LOOKING FOR SOMEONE
A LA RECHERCHE DE QUELQU'UN
AUF DER SUCHE NACH JEMANDEM

o o o o o FILM2022CHE03 11'25'' Heinz Gerber

GERUCH DER ALTEN GEIGEN
THE SCENT OF OLD VIOLINS
ODEUR DES VIEUX VIOLONS
GERUCH DER ALTEN GEIGEN

o o o o o FILM2022LUX01 08'14'' Chantal Lorang

THE SEASIDE IS OUR HOME
THE SEASIDE IS OUR HOME
LA MER EST NOTRE REFUGE
DAS MEER IST UNSER ZUHAUSE

o o o o o FILM2022LUX02 05'05'' Vito Labalestra

RESET
RESET
RESET
RESET

o o o o o FILM2022LUX03 13'13'' Suzy Sommer

NARBEN
SCARS
CICATRICES
NARBEN

o o o o o FILM2022LUX04 01'38'' Elena Labalestra

BET I'M BETTER - Young (-25)

BET I'M BETTER
PARIE QUE JE VAIS MIEUX
WETTEN ICH BIN BESSER

o o o o o FILM2022SWE01 13'47'' Willy Fermelin

MINA SKÖRA HÄNDER - Film school

MY FRAGIL HANDS
MES MAINS FRAGILES
MEINE ZERBRECHLICHEN HÄNDE

o o o o o FILM2022SWE02 06'15'' Monne Lindström

MADAM YOU MADE MY DAY
MADAM YOU MADE MY DAY
MADAME VOUS AVEC FAIT MA JOURNEÉ
MADAME  SIE HABEN MEINEN TAG GERETTET

o o o o o FILM2022SWE03 14'56'' Linda Lövgren

VÄGG I VÄGG  - Film school

WALL TO WALL
MUR DANS MUR
WAND IN WAND

o o o o o FILM2023CHE01 19'59'' Yvonne  Hafen

Äthiopien, Heimat Des Kaffees
Ethiopia, Home Of Coffee
Éthiopie, Patrie Du Café
Äthiopien, Heimat Des Kaffees

o o o o o FILM2023CHE02 04'56'' Eddi Amelotti

Ferro E Fuoco
Iron And Fire
Fer Et Feu
Eisen Und Feuer

o o o o o FILM2023CHE03 06'47'' Gabriel Cagli

Cendres - Young (-25)

Ashes
Cendres
Asche

o o o o o FILM2023CHE04 01'47'' Rolf Diehl

Ein Dreh
A Trick
Un Truc
Ein Dreh

o o o o o FILM2023LUX05 14'57'' Guy Gauthier

Le Dernier Costume De Charlot
The Tramp's Last Suit
Le Dernier Costume De Charlot
Charlot's Letzte Kostüm

o o o o o FILM2023LUX06 08'37'' Guido Haesen

À Grand-Mère
Dedicated To Granny
À Grand-Mère
Oma Gewidmet

o o o o o FILM2023LUX08 02'41'' Sophie Lorang

Vivat, Crescat, Floreat - Young (-25)

Vivat, Crescat, Floreat
Vivat, Crescat, Floreat
Vivat, Crescat, Floreat

o o o o o FILM2023SWE01 07'05'' Sara Heine

Nannas Värld - Film school

Nanna's World
Le Monde de Nanna
Nannas Welt

o o o o o FILM2023SWE02 03'04'' Miranda Lunnerhag

Midnight Driving - Film school

Midnight Driving
Conduite de Minute
Fahren um Mitternacht

o o o o o FILM2023SWE03 11'36'' Benjamin Zemui

Svartmåla
Black Paint
Peinture noire
Schwarze Farbe

o o o o o FILM2023SWE04 10'34'' Maria Bolme

Emerich - Ingen Föds till Fascist
Emerich - No One is Born a Fascist
Emerich - Personne ne naît Fasciste
Emerich - Niemand Wird als Faschist Geboren

o o o o o FILM2024CHE01 02'17'' Ernst Wicki

Nur kein Zwang
Just no compulsion
Pas de contrainte
Nur kein Zwang

o o o o o FILM2024CHE02 19'35'' Graziella Lunetta

La fotografia
The photo
La photographie
Die Fotografie

o o o o o FILM2024CHE03 10'12'' Katia Sauthier

Je vis pour elle
I live for her
Je vis pour elle
Ich lebe für sie

o o o o o FILM2024CHE04 01'12'' Rolf Diehl

Rache
Revenge
Vengeance
Rache

o o o o o FILM2024LUX01 03'49'' Elena Labalestra

InFrame - Young (-25)

InFrame
Encadré
Umschlossen

o o o o o FILM2024LUX02 19'48'' Chantal Lorang

Behind the mask
Behind the mask
La métamorphose
Die Verwandlung

o o o o o FILM2024LUX03 02'25'' Guido Haesen

La durée d'un instant
Time
La durée d'un instant
Die Dauer eines Augenblickes

o o o o o FILM2024LUX04 08'00'' Angelo Buda

99 to 1 - Young (-25)

99 to 1
Presque impossible
Fast unmöglich

o o o o o FILM2024SWE01 09'07''

Film inte mottagen
Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE02 02'50''

Film inte mottagen - Young (-25)

Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE03 08'20''

Film inte mottagen
Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

o o o o o FILM2024SWE04 13'01''

Film inte mottagen - Film school

Film not received
Film non reçu
Film nicht erhalten

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022FIN01 09'40'' Hamid Al-Sammarraee

ELÄMÄ
LIFE
LA VIE
LEBEN

o o o o o FILM2022FIN02 12'06'' Ninni Kola

VIMMA
MANIA
MANIE
MANIE

o o o o o FILM2022SVK01 05'55'' Animoscool Workshop

TRI ZLATÉ RUŽE - Young (-25)

THREE GOLDEN ROSES
TROIS ROSES D'OR
DREI GOLDENE ROSEN

o o o o o FILM2022SVK02 07'34'' Matej Mikloš

PRÍBEH PANKRÁCA BREZÁKA - Young (-25)

THE STORY OF PANKRÁC BREZÁK
L'HISTOIRE DE PANKRÁC BREZÁK
DIE GESCHICHTE VON PANKRÁC BREZÁK

o o o o o FILM2022SVK03 04'48'' Jakub Chochula

ZLODEJI KONÍ
THE HORSE THIEVES
LES VOLEURS DE CHEVAUX
DIE PFERDEDIEBE

o o o o o FILM2022SVK04 15'22'' Ľubor Patsch

MARINKA
MARINKA
MARINKA
MARINKA

o o o o o FILM2022UKR01 10'53'' Roman Kolohoyda

РОЗМОВИ, СТОСУНКИ, ВУЛИЦІ
CONVERSATIONS,RELATIONHIPS,STREETS
CONVERSATIONS, RELATIONS, RUES
GESPRACHE, STREET, RELATIONS

o o o o o FILM2022UKR02 04'10'' Darya Osipova

МАЛЬВИ - Young (-25)

THE MALLOWS
MALLOWS
MALLOWS

o o o o o FILM2022UKR03 01'00'' Vyacheslav Bihun

FATALIS
FATALIS
FATALIS
FATALIS

o o o o o FILM2022UKR04 05'59'' Sergey Larionov

ПРОБЛЕМИ ВИБОРУ - Young (-25)

THE PROBLEM OF CHOICE
LES PROBLEME DU CHOIX
DAS PROBLEM DER WAHL

o o o o o FILM2023FIN01 15'36'' Ismo  Kiesiläinen

Metsässä Haukkuu Koira
A Dog Barks In The Woods
Dans la forêt Chien aux abois
Im Wald bellender Hund

o o o o o FILM2023FIN02 09'00'' Osmo Ukkonen

Dementiapeli
Dementia Game
Jeu sur la démence
Demenz-Spiel

o o o o o FILM2023FIN03 04'45'' Joona Poikonen

Omistanko?
Do I Own?
Suis-je propriétaire ?
Besitze ich?

o o o o o FILM2023FIN04 01'00'' Seppo Pessa

Upgrades
Upgrades
Améliorations
Upgrades

o o o o o FILM2023SVK01 03'19'' Animoscool Collective

Matematika - Young (-25)

Maths
Les Mathématiques
Mathematik

o o o o o FILM2023SVK02 07'42'' Valentín Kozaňák

Projekt: Čierna Ovca
The Black Sheep Project
Projet: Mouton Noir
Das Projekt: Schwarzes Schaf

o o o o o FILM2023SVK03 06'26'' Daniel Mokryš

Silent Home - Young (-25)

Silent Home
La Maison Silencieuse
Stilles Haus

o o o o o FILM2023SVK04 04'06'' Veronika Valentová

Kolobeh - Film school

The Cycle
Le Cercle
Der Kreis

o o o o o FILM2023UKR01 20'10'' Natalia Vlasova

Ніко Піросмані - Film school

Niko Pirosmani
Niko Pirosmani
Niko Pirosmani

o o o o o FILM2023UKR02 02'13'' Svitlana Mykhaylivna Koltsova

Галерея - Film school

Gallery
Galerie
Galerie

o o o o o FILM2023UKR03 06'19'' Larisa Belyakova

Лірична Прогулянка Містом
A Lyrical Walk Through The City
Une Promenade Lyrique Dans La Ville
Ein Lyrischer Spaziergang Durch Die Stadt

o o o o o FILM2023UKR04 01'00'' Vyacheslav Bihun

Vinum
Vinum
Vinum
Vinum

o o o o o FILM2024FIN01 24'56'' Leevi Heinonen

Kaksi viikkoa
Two Weeks
Deux semaines
Zwei Wochen

o o o o o FILM2024FIN02 07'01'' Hannu Nieminen

Valssi
The Walts
La valse
Der Walzer

o o o o o FILM2024SVK01 04'49'' Kolektív Detská FilmováSpoločnosť

Fermiho paradox - Young (-25)

The Fermi Paradox
Le paradoxe de Fermi
Das Fermi-Paradoxon

o o o o o FILM2024SVK02 16'30'' Ema Michelčíková

Sviečka - Young (-25)

Candle
Chandelle
Die Kerze

o o o o o FILM2024SVK03 08'51'' Marek Tomajka

Rybár - Film school

The Fisher
Le Pêcheur
Der Fischer

o o o o o FILM2024SVK04 05'22'' Levente Németh

Ég veled!
Farewell
Au revoir
Auf Wiedersehen

o o o o o FILM2024UKR01 04'03'' Halina Soldatenko

Щастя - Film school

Heppiness
Bonheur
Gluck

o o o o o FILM2024UKR02 05'51'' Inna Plotnikova

Мед на устах, жовч у серці - Young (-25)

A honey tongue, a heart of gall
Un miel sur un levres, un fiel dans un coeur
Honig auf den Lippen, Galle im Herzen

o o o o o FILM2024UKR03 15'00'' Vyacheslav Bihun

Остання зйомка
Last Shooting
Le tournage dernier
Der letzte Dreh

o o o o o FILM2024UKR04 04'00'' Mariia Onyshchenko

Ластівчина любов - Young (-25)

Swallow love
L'amour de L'hirondelle
Shwalbenliebe

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022HRV01 06'30'' Mateja Štefinščak

NIGDAR NI BILO  - Film school

IT NEVER WAS
ÇA NE L'A JAMAIS ÉTÉ 
DAS WAR ES NIE

o o o o o FILM2022HRV02 12'07'' Mateja Zidarić

PLEJADE 
THE PLEIADES
LES PLÉIADES
DIE PLÉIADES

o o o o o FILM2022HRV03 12'00'' Andrija  Tomić

TUĐA POSLA - Film school

BULKY WASTE
DÉCHETS BULLEUX
GRÖSSENABFALL

o o o o o FILM2022KOR01 30'35'' Younguee Yoo

본래자리

THE ORIGINAL PLACE
LE LIEU D'ORIGINE
DER ORIGINELLE PLATZ

o o o o o FILM2022KOR02 05'45'' Younguee Yoo

색안경을 벗자

NOT HAVE JAUNDICED EYES
NE PAS VOIR D'UN MAUVAIS ŒIL
TRAGEN DIE BRILLE MIT VORURTEIL AUS!

o o o o o FILM2022LIE01 14'45'' Wolfgang Tschallener

DER BLONSER ENGEL
THE BLONS ANGEL
L'ANGE DE BLONS
DER BLONSER ENGEL

o o o o o FILM2022LIE02 23'07'' Michael Baumeler

NOBELPREIS
NOBEL PRIZE
PRIX NOBEL
NOBELPREIS

o o o o o FILM2023HRV01 13'14'' Filip  Antonio  Lizatović

Carpe Diem
Carpe Diem
Carpe Diem
Carpe Diem

o o o o o FILM2023HRV02 07'57'' Josipa  Henizelman

Mjesta Koja Ne Postoje
Places That Do Not Exist
Des Lieux Qui n'existent pas
Orte, Die Nicht Existieren

o o o o o FILM2023HRV03 09'40'' Mia  Martinović

Dragi Dida Za Tebe Od Mie Pismo
Dear Grandpa For You From Mia A Letter
Cher Grand-Pere Pour Toi De Mia Une Lettre
Lieber Opa Für Dich Von Mia Ein Brief

o o o o o FILM2023LIE01 31'10'' Michael Baumeler

Flüchtlingskind
Refugee Child
Enfant Réfugié
Flüchtlingskind

o o o o o FILM2024HRV01 25'30'' David Gašo

NISKA TRAVA - Film school

SHORT CUT GRASS
L’HERBE COURTE
KURZES GRAS

o o o o o FILM2024HRV02 09'00'' Dora Fodor

KORIJEN
RADICLE
RACINE
KEIMWURZEL

o o o o o FILM2024KOR01 20'46'' Young Uee Yoo

누구를 위하여 종을 울리나

For Whom the Bell Tolls.
Pour qui sonne le glas.
Wem die Stunde schlägt.

o o o o o FILM2024KOR02 21'58'' Minha Kim

버거송 챌린지

Burger Song Challenge
Défi de la chanson Burger
Burger-Song-Challenge

o o o o o FILM2024LIE01 14'14'' Wolfgang Tschallener

Der weisse Bison
The white bison
Le bison blanc
Der weisse Bison

o o o o o FILM2024LIE02 20'11'' Urs Schadegg

Fledermausmenschen
Bat people
Les hommes chauves-souris
Fledermausmenschen

o o o o o FILM2024LIE03 06'35'' Michael Baumeler

Flaschen
Bottles
Bouteilles
Flaschen

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022AUT01 04'43'' Franz Roch

DER WELTUNTERGANG
THE END OF THE WORLD
LA FIN DU MONDE
DER WELTUNTERGANG

o o o o o FILM2022AUT02 07'51'' Karl Christian Pattera

FLEETING ART
FLEETING ART
ART ÉPHÉMÈRE
FLEETING ART

o o o o o FILM2022AUT03 14'32'' Wolfgang Schwaiger

TÄNZERIN IM STURM
A DANCER, TAKEN BY THE STORM
DANSEUSE DANS LA TEMPÊTE
TÄNZERIN IM STURM

o o o o o FILM2022AUT04 05'59'' Monika & Gerhard Kunwald

DIE AMPEL
THE TRAFFIC LIGHT
LE FEU
DIE AMPEL

o o o o o FILM2022FIN01 09'40'' Hamid Al-Sammarraee

ELÄMÄ
LIFE
LA VIE
LEBEN

o o o o o FILM2022FIN02 12'06'' Ninni Kola

VIMMA
MANIA
MANIE
MANIE

o o o o o FILM2022NOR01 05'55'' Ana Vukovic

THE MYLING
THE MYLING
LE MYLING
DER MYLING

o o o o o FILM2022NOR02 15'27'' Rune Haaland

THREE DAYS IN THE DESERT
THREE DAYS IN THE DESERT
TROIS JOURS DANS LE DÉSERT
DREI TAGE IN DER WÜSTE

o o o o o FILM2022NOR03 03'11'' Idar Klubbenes

FEISTY
FEISTY
FEISTY
FEISTY

o o o o o FILM2022NOR04 03'15'' Per Ove Rasmussen

SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978
SALTSTRAUMEN 1965 - 1978

o o o o o FILM2023AUT01 02'22'' Klaus Lippitsch

Der Glöckner Von Krumpendorf
The Bell Ringer Of Krumpendorf
Le Sonneur De Cloches De Krumpendorf
Der Glöckner Von Krumpendorf

o o o o o FILM2023AUT02 08'45'' Reinhold Wurm

Ein Gleichnis
A Parable
Une Allégorie
Ein Gleichnis

o o o o o FILM2023AUT03 03'23'' Dieter Leitner

Die Freizeit Des Herrn Mayer
Mr Mayer's Free Time
Les Loisirs De M. Mayer
Die Freizeit Des Herrn Mayer

o o o o o FILM2023AUT04 19'00'' Wolfgang Schwaiger

Odyssee Einer Grenzgängerin
Odyssee Of A Border Crosser
L'Odyssée d'une Frontalière
Odyssee Einer Grenzgängerin

o o o o o FILM2023FIN01 15'36'' Ismo  Kiesiläinen

Metsässä Haukkuu Koira
A Dog Barks In The Woods
Dans la forêt Chien aux abois
Im Wald bellender Hund

o o o o o FILM2023FIN02 09'00'' Osmo Ukkonen

Dementiapeli
Dementia Game
Jeu sur la démence
Demenz-Spiel

o o o o o FILM2023FIN03 04'45'' Joona Poikonen

Omistanko?
Do I Own?
Suis-je propriétaire ?
Besitze ich?

o o o o o FILM2023FIN04 01'00'' Seppo Pessa

Upgrades
Upgrades
Améliorations
Upgrades

o o o o o FILM2023NOR01 02'47'' Marisz Redlich

En Kaffekopp For Mye - Young (-25)

One Cup Of Coffee Too Many
Une Tasse De Café De Trop
Eine Tasse Kaffee Zu Viel

o o o o o FILM2023NOR02 09'26'' Terje Idsoe

Pandemi - På Godt Og Vondt
Pandemic - for Better or for Worse
Pandémie - Pour le Meilleur ou pour Le Pire
Pandemie - zum Guten oder zum Schlechten

o o o o o FILM2023NOR03 05'31'' Frank Evensen

Bitflip, Krig I Cyberspace
Bitflip, War in Cyberspace
Bitflip, la Guerre dans le Cyberespace
Bitflip, der Krieg im Cyberspace

o o o o o FILM2023NOR04 15'00''

Varanasi - Rocks your Senses
Varanasi - Rocks your Senses
Varanasi - Rocks berce vos Senses
Varanasi - Rocke deine Sinne

o o o o o FILM2024AUT01 05'14'' Viktor Kaluza

Dunkelgrau bis schwarz
Dark Grey to Black
Gris foncé à noir
Dunkelgrau bis schwarz

o o o o o FILM2024AUT02 03'40'' Martin Kober

The Stranger
The Stranger
L'étranger
The Stranger

o o o o o FILM2024AUT03 27'53'' Helmut Schwarz

Land of Mine
Land of Mine
Land of Mine
Land of Mine

o o o o o FILM2024FIN01 24'56'' Leevi Heinonen

Kaksi viikkoa
Two Weeks
Deux semaines
Zwei Wochen

o o o o o FILM2024FIN02 07'01'' Hannu Nieminen

Valssi
The Walts
La valse
Der Walzer

o o o o o FILM2024NOR01 10'13'' Trine Marielle Wiik

Tung bagasje
Heavy Luggage
Bagages Lourds
Schweres Gepäck

o o o o o FILM2024NOR02 03'13'' Harald Lundstein

Jeg er i himmelen
I'm in heaven
Je suis au paradis
Ich bin im Himmel

o o o o o FILM2024NOR03 14'34'' Svein Varhaug

Filmamatøren
The film buff
Le cinéphile
Der Filmfan

o o o o o FILM2024NOR04 04'06'' Roy Morten Gleditsch

Høsten
The fall
La chute
Der Herbst

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022HUN01 02'07'' Gréti Varga

ÉHGYOMOR
EMPTY STOMACH
AVEC L'ESTOMAC VIDE
AUF LEEREN MAGEN

o o o o o FILM2022HUN02 06'33'' Flora Chilton

EMLÉKSZEM
I STILL REMEMBER
JE ME SOUVIENS
ICH ERINNERE MICH

o o o o o FILM2022HUN03 15'40'' Gergely Lukács

ADÉL
ADEL
ADÉL
ADÉL

o o o o o FILM2022HUN04 09'00'' Sára Judit Elek

MEGÁLLÓ
STATION
STATION
HALTESTELLE

o o o o o FILM2022MKD01 04'13'' Galina Strezoski

КОНЕСКИ - Young (-25)

KONESKI
KONESKI
KONESKI

o o o o o FILM2022MKD02 07'47'' Mia Panov

MAYA NOVAK - Young (-25)

MAYA NOVAK
MAYA NOVAK
MAYA NOVAK

o o o o o FILM2022MKD03 04'08'' Martin Presilski

THREE
THREE
TROIS
DREI

o o o o o FILM2022MKD04 14'49'' Gligor Kondovski

ЈАС ЌЕ СИ ПЕАМ
I WILL JUST SING
JE VAIS JUSTE CHANTER
ICH WERDE EINFACH SINGEN

o o o o o FILM2022SVN01 09'13'' Maj Rebolj

ATA IN STOL - Young (-25)

GRANPA AND THE CHAIR
GRAND-PÈRE ET LA CHAISE

o o o o o FILM2022SVN02 06'40'' Arta Kroni

ZBULIMI/ODSTIRANJE - Film school

UNCOVER
DÉCOUVRIR
AUFDECKEN

o o o o o FILM2022SVN03 08'59'' Jerca Oblak

KAJENJE UBIJA
SMOKING KILLS
LE TABAGISME TUE
RAUCHEN TÖTET

o o o o o FILM2022SVN04 08'14'' Borij Levski

DO TAKRAT PA ...
UNTIL THEN...
D'ICI LÀ...
BIS DAHIN...

o o o o o FILM2023HUN01 16'00'' Peter Karácsony

Vasárnapi Emberrablás
Sunday Kidnapping
L'Enlèvement du Dimanche
Sonntags-Entführung

o o o o o FILM2023HUN02 10'30'' Dorka Vermes

Quarantine Set
Quarantine Set
Quarantine Set
Quarantine Set

o o o o o FILM2023HUN03 09'30'' Tibor Albert Kapás

Szilánkok - Film school

The Shards
Les éclats
Die Scherben

o o o o o FILM2023MKD01 07'09'' Gligor Kondovski

Белешка
Note
Note
Notiz

o o o o o FILM2023MKD02 09'56'' Tome Ljushev

Аманет Од Старите
Legacy From The Elderly
Héritage Des Personnes Âgées
Vermächtnis Von Den Älteren

o o o o o FILM2023MKD03 08'25'' Mia Panov

Една Луда Куќа - Young (-25)

One Crazy House
Une Maison Folle
Ein Verrücktes Haus

o o o o o FILM2023MKD04 04'55'' Hristijan Kochovski

Првиот
The First One
Le Premier
Der Erste

o o o o o FILM2023SVN01 13'48'' Jan Vrhovnik

Edi
Edi
Edi
Edi

o o o o o FILM2023SVN02 10'10'' Matjaž  Mrak

ZAPRTje PROSTor
LockDown - SpaceUp
LockDown - SpaceUp
LockDown - SpaceUp

o o o o o FILM2023SVN03 06'54'' Miha Reja

Kurent - Film school

Kurent
Kurent
Kurent

o o o o o FILM2024HUN01 24'38'' Abigél Ress

Háztűznéző - Film school

Home Visit
Visite à domicile
Hausbesuch

o o o o o FILM2024HUN02 16'59'' Péter Karácsony

Kis Hatalmasok
The Low and Mighty
Les petits puissants
Kleine Mächtige

o o o o o FILM2024MKD01 07'58'' Marjan Bedzoski

ТИ МОЖЕШ
YOU CAN
TU PEUX
DU KANNST

o o o o o FILM2024MKD02 05'06'' Mia Panov

БРОДОТ ТИТОВ ВЕЛЕС - Young (-25)

The Ship Titov Veles
Le Bateau Titov Veles
Das Schiff Titov Veles

o o o o o FILM2024MKD03 04'25'' Tode Risto Blazevski

СТРАВ
FEAR
PEUR
FURCHT

o o o o o FILM2024MKD04 14'17'' Dime Talevski

ПОВРАТНИКОТ
THE RETURNEE
LE RAPATRIE
DER RUCKKEHRER

o o o o o FILM2024SVN01 03'50'' Lučka Kenda

Vrtinec - Young (-25)

Whirlwind
Le Vortex
Der Wirbel

o o o o o FILM2024SVN02 11'35'' Oskar Šubic

Z avtom - Young (-25)

By Car
En voiture
Mit Auto

o o o o o FILM2024SVN03 07'04'' Borij Levski

Happy Days
Happy Days
Les jours heureux
Frohe Tage

o o o o o FILM2024SVN04 14'59'' Nika Jurman

Borbike
Little Women
Petites femmes
Kleine Frauen

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022DEU01 09'39'' Philipp Wagner

ARME SEELE
POOR SOUL
PAUVRE ÂME
ARME SEELE

o o o o o FILM2022DEU02 01'37'' Rolf Birn

MAESTRO - Young (-25)

MAESTRO
MAESTRO
MAESTRO

o o o o o FILM2022DEU03 10'49'' Pablo Ferdinando Mattarocci

MANNKIN - Film school

MANNKIN
MANNKIN
MANNKIN

o o o o o FILM2022DEU04 08'47'' Noemi  Clerc

HOLEY GROUND
HOLEY GROUND
HOLEY GROUND
HOLEY GROUND

o o o o o FILM2022HRV01 06'30'' Mateja Štefinščak

NIGDAR NI BILO  - Film school

IT NEVER WAS
ÇA NE L'A JAMAIS ÉTÉ 
DAS WAR ES NIE

o o o o o FILM2022HRV02 12'07'' Mateja Zidarić

PLEJADE 
THE PLEIADES
LES PLÉIADES
DIE PLÉIADES

o o o o o FILM2022HRV03 12'00'' Andrija  Tomić

TUĐA POSLA - Film school

BULKY WASTE
DÉCHETS BULLEUX
GRÖSSENABFALL

o o o o o FILM2022HUN01 02'07'' Gréti Varga

ÉHGYOMOR
EMPTY STOMACH
AVEC L'ESTOMAC VIDE
AUF LEEREN MAGEN

o o o o o FILM2022HUN02 06'33'' Flora Chilton

EMLÉKSZEM
I STILL REMEMBER
JE ME SOUVIENS
ICH ERINNERE MICH

o o o o o FILM2022HUN03 15'40'' Gergely Lukács

ADÉL
ADEL
ADÉL
ADÉL

o o o o o FILM2022HUN04 09'00'' Sára Judit Elek

MEGÁLLÓ
STATION
STATION
HALTESTELLE

o o o o o FILM2023DEU01 03'17'' Matthias Spehr

Boykottz
Boycott
Boycotter
Boykottz

o o o o o FILM2023DEU02 08'41'' Stephan Vogel

Baumfällarbeiten
Tree Felling
Abattage D'Arbres
Baumfällarbeiten

o o o o o FILM2023DEU03 19'00'' Marcus Siebler

Tebbutt
Tebbutt
Tebbutt
Tebbutt

o o o o o FILM2023DEU04 02'19'' Hans Höpfner

United In Diversitea
United In Diversitea
United In Diversitea
United In Diversitea

o o o o o FILM2023HRV01 13'14'' Filip  Antonio  Lizatović

Carpe Diem
Carpe Diem
Carpe Diem
Carpe Diem

o o o o o FILM2023HRV02 07'57'' Josipa  Henizelman

Mjesta Koja Ne Postoje
Places That Do Not Exist
Des Lieux Qui n'existent pas
Orte, Die Nicht Existieren

o o o o o FILM2023HRV03 09'40'' Mia  Martinović

Dragi Dida Za Tebe Od Mie Pismo
Dear Grandpa For You From Mia A Letter
Cher Grand-Pere Pour Toi De Mia Une Lettre
Lieber Opa Für Dich Von Mia Ein Brief

o o o o o FILM2023HUN01 16'00'' Peter Karácsony

Vasárnapi Emberrablás
Sunday Kidnapping
L'Enlèvement du Dimanche
Sonntags-Entführung

o o o o o FILM2023HUN02 10'30'' Dorka Vermes

Quarantine Set
Quarantine Set
Quarantine Set
Quarantine Set

o o o o o FILM2023HUN03 09'30'' Tibor Albert Kapás

Szilánkok - Film school

The Shards
Les éclats
Die Scherben

o o o o o FILM2024DEU01 08'08'' Andreas Wieland

Meilicke
Meilicke
Meilicke
Meilicke

o o o o o FILM2024DEU02 06'39'' Matthias Spehr

Plastic inside me
Plastic inside me
Plastic inside me
Plastic inside me

o o o o o FILM2024DEU03 17'53'' Marcus Siebler

Schwarzstrom
Black Power
Courant noir
Schwarzstrom

o o o o o FILM2024DEU04 02'25'' Jürgen Richarz

Fabel vom Raben
Fable of the raven
Fable du corbeau
Fabel vom Raben

o o o o o FILM2024HRV01 25'30'' David Gašo

NISKA TRAVA - Film school

SHORT CUT GRASS
L’HERBE COURTE
KURZES GRAS

o o o o o FILM2024HRV02 09'00'' Dora Fodor

KORIJEN
RADICLE
RACINE
KEIMWURZEL

o o o o o FILM2024HUN01 24'38'' Abigél Ress

Háztűznéző - Film school

Home Visit
Visite à domicile
Hausbesuch

o o o o o FILM2024HUN02 16'59'' Péter Karácsony

Kis Hatalmasok
The Low and Mighty
Les petits puissants
Kleine Mächtige

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022CZE01 19'31'' Michal Martinek

LYNDGEN
LYNDGEN
LYNDGEN
LYNDGEN

o o o o o FILM2022CZE02 05'06'' Mga. Martin Bohadlo

BYZNYS
CIRCULATION OF MONEY IN LIFE
LA CIRCULATION DE L'ARGENT DANS LA VIE
GELDUMLAUF IM LEBEN

o o o o o FILM2022CZE03 02'59'' Ing. Vladimír Pasler

101 TVÁŘÍ / 101 LET
101 FACES / 101 YEARS
101 VISAGES / 101 ANS
101 GESICHTER / 101 JAHRE

o o o o o FILM2022CZE04 02'35'' Jaroslav Nykl

VŠECHNO JE JINAK
EVERYTHING WAS DIFFERENT IN COVID'S TIME
TOUT ÉTAIT DIFFÉRENT À L'ÉPOQUE DE COVID.
ZU ZEITEN VON COVID WAR ALLES ANDERS

o o o o o FILM2022DEU01 09'39'' Philipp Wagner

ARME SEELE
POOR SOUL
PAUVRE ÂME
ARME SEELE

o o o o o FILM2022DEU02 01'37'' Rolf Birn

MAESTRO - Young (-25)

MAESTRO
MAESTRO
MAESTRO

o o o o o FILM2022DEU03 10'49'' Pablo Ferdinando Mattarocci

MANNKIN - Film school

MANNKIN
MANNKIN
MANNKIN

o o o o o FILM2022DEU04 08'47'' Noemi  Clerc

HOLEY GROUND
HOLEY GROUND
HOLEY GROUND
HOLEY GROUND

o o o o o FILM2022ROU01 05'06'' Simina Curic

UN-LOST CAUSE - Young (-25)

UN-LOST CAUSE
CAUSE TROUVÉE
EINE GEFUNDEN URSACHE

o o o o o FILM2022ROU02 13'22'' Aleks Canday

PAȘI PRIN CATEDRALA DE LEMN A BUCOVINEI - Young (-25)

STEPS THROUGH THE WOODEN CATHEDRAL OF BUCOVINA
DES PAS DANS LA CATHÉDRALE EN BOIS DE BUCOVINE
SCHRITTE DURCH DIE HÖLZERNE KATHEDRALE VON BUCOVINA

o o o o o FILM2023CZE01 06'00'' Lukáš Horáček

Tremere
Tremere
Tremere
Tremer

o o o o o FILM2023CZE02 01'47'' Krystsina Ramanava

Rubik's Cube - Film school

Rubik's Cube
Rubik's Cube
Zauberwürfel

o o o o o FILM2023CZE03 21'38'' Ladislav Petrecký

Beránek Boží
Lamb Of God
Agneau De Dieu
Lamm Gottes

o o o o o FILM2023CZE04 04'10'' Jaroslav Wagner

Undo
Undo
Undo
Undo

o o o o o FILM2023DEU01 03'17'' Matthias Spehr

Boykottz
Boycott
Boycotter
Boykottz

o o o o o FILM2023DEU02 08'41'' Stephan Vogel

Baumfällarbeiten
Tree Felling
Abattage D'Arbres
Baumfällarbeiten

o o o o o FILM2023DEU03 19'00'' Marcus Siebler

Tebbutt
Tebbutt
Tebbutt
Tebbutt

o o o o o FILM2023DEU04 02'19'' Hans Höpfner

United In Diversitea
United In Diversitea
United In Diversitea
United In Diversitea

o o o o o FILM2023ROU01 05'05'' Simina Curic

Icarus - Young (-25)

Icarus
Icare
Ikarus

o o o o o FILM2023ROU02 05'06'' Ilinca Ioana Onofrei

A Fi Sau a nu Fi...împreună... - Young (-25)

To Be or Not To Be... Together...
Être ou ne pas Être... Ensemble...
Sein oder Nicht Sein... Zusammen...

o o o o o FILM2023ROU03 07'02'' Cosmin Mihai Tomasciuc

The Messenger
The Messenger
Der Messenger
Le Messenger

o o o o o FILM2023ROU04 13'26'' Alexandru Nechita

Mother's Heart Explained
Mother's Heart Explained
Le Cœur de la Mère Expliqué
Mutters Herz Erklärt

o o o o o FILM2024CZE01 04'08'' Anežka Havrdová

Dvě babičky - Young (-25)

Two grandmothers
Deux grand-mères
Zwei Großmütte

o o o o o FILM2024CZE02 17'05'' Michael Klemm

Absolutní shoda - Film school

It´s a Match
Correspondance absolue
Absolute Übereinstimmung

o o o o o FILM2024CZE03 05'01'' Ladislav Petrecký

Ruská revoluce
The Russian Revolution
La révolution Russe
Die Russische Revoluton

o o o o o FILM2024CZE04 04'51'' Michaela Dzurovčinová

Impulsum - Film school

Impulsum
Impulsum
Impulsum

o o o o o FILM2024DEU01 08'08'' Andreas Wieland

Meilicke
Meilicke
Meilicke
Meilicke

o o o o o FILM2024DEU02 06'39'' Matthias Spehr

Plastic inside me
Plastic inside me
Plastic inside me
Plastic inside me

o o o o o FILM2024DEU03 17'53'' Marcus Siebler

Schwarzstrom
Black Power
Courant noir
Schwarzstrom

o o o o o FILM2024DEU04 02'25'' Jürgen Richarz

Fabel vom Raben
Fable of the raven
Fable du corbeau
Fabel vom Raben

o o o o o FILM2024ROU01 04'00'' Ștefan Buhă

Cum te simți? - Young (-25)

How do you Feel?
Comment vous sentez-vous?
Wie fühlst du dich?

o o o o o FILM2024ROU02 03'50'' Otilia Elena Ichim

Portretul artistului în tinerețe - Young (-25)

Portrait of the Artist in Youth
Portrait de l'artiste dans sa jeunesse
Porträt des Künstlers in der Jugend

o o o o o FILM2024ROU03 10'00'' Nicolae Zelinschi

Floare rară
Rare flower
Fleur rare
Seltene Blume

o o o o o FILM2024ROU04 08'00'' Miriam Petra Caraciuc

Fotograful
The photographer
Le Photographe
Der Fotograf

<a href="https://unica.movie/">
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o o o o o FILM2022ESP01 05'35'' Miguel Esteve

SACHIKO
SACHIKO
SACHIKO
SACHIKO

o o o o o FILM2022ESP02 03'03'' Francesca Català Margarit

EL LLIBRE
THE BOOK
LE LIVRE
DAS BUCH

o o o o o FILM2022ESP03 08'57'' Joan Pauls

FERIDES
WOUNDS
BLESSURES
WUNDEN

o o o o o FILM2022ESP04 16'00'' Damià Serra Cauchetiez

MOROS EN LA COSTA - Film school

BREAKING AND ENTERING
INTRODUCTION PAR EFFRACTION
AUFBRUCH UND EINZUG

o o o o o FILM2023ESP01 06'28'' R. Ruvens

Aún Queda Polvo Bajo El Congo - Film school

There Is Still Dust Under The Congo
Il Y A Encore De  La  Poussière Sous Le Congo
Unter Dem Kongo Gibt Es Noch Staub

o o o o o FILM2023ESP02 15'19'' Mar Navarro

La Butaca De La Puta
The Whore's Chair
Le Fauteuil De La Pute
Der Sessel Der Hure

o o o o o FILM2023ESP03 09'26'' Claudia Bolte

Difer3nte
Differ3nt
Différ3nt
Unterschiedliche

o o o o o FILM2024ESP01 03'22'' Aitana Belda Camós

Beauty - Film school

Beauty
Beauty
Beauty

o o o o o FILM2024ESP02 14'57'' Julio Pérez Del Campo

Hijos de Africa
Sons Of Africa
Enfants d'Afrique
Kinder von Afrika

o o o o o FILM2024ESP03 19'59'' Joan Paüls Vergés

No vull ser un heroi
I Don't Want To Be A Hero
Je ne veux pas être un héros
Ich will kein Held sein

<a href="https://unica.movie/">
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All submitted WMMC - 
World Minute Movie Cup Films:

UNiCA Code # Title Author

WMMC2024AUT01 1 Daffodils Thomas Winkler

WMMC2024AUT02 2 Woe to him who lies Minutencupteam Film- Und
Videoklub Villach

WMMC2024BEL01 3 Green laces Luc Ramelot

WMMC2024CHE02 5 Born to... Rolf  Diehl

WMMC2024DEU02 7 The new app Frank Dietrich

WMMC2024FIN01 8 Bad Day Hamid Al-Sammarraee

WMMC2024FRA01 9 Histoire de Maillard Michel Troubat

WMMC2024GBR01 10 One minute Jill Bunting

WMMC2024GBR02 11 stop Brendan Gillan

WMMC2024HRV01 12 Summer Morning Stanka Gjurić

WMMC2024HRV02 13 DANCE IN THE WIND Josipa  Henizelman

WMMC2024LUX01 15 Deceptive appearance Nico Sauber

WMMC2024MKD01 16 SYD CHASES A FLY Zoran Andonov

WMMC2024NLD01 17 Side effect Tony Jacobs

WMMC2024NLD02 18 0 % Peter Van Der Klaauw

WMMC2024ROU01 19 First Work and then Fun! Bogdana Popescu

<a href="https://unica.movie/">
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The 16 qualified WMMC - 
World Minute Movie Cup Contestants:

Film ID # Title Author

AUT01 1 Daffodils Thomas Winkler

AUT02 2 Woe to him who lies Minutencupteam Film- Und
Videoklub Villach

BEL01 3 Green laces Luc Ramelot

CHE02 5 Born to... Rolf  Diehl

DEU02 7 The new app Frank Dietrich

FIN01 8 Bad Day Hamid Al-Sammarraee

FRA01 9 Histoire de Maillard Michel Troubat

GBR01 10 One minute Jill Bunting

GBR02 11 stop Brendan Gillan

HRV01 12 Summer Morning Stanka Gjurić

HRV02 13 DANCE IN THE WIND Josipa  Henizelman

LUX01 15 Deceptive appearance Nico Sauber

MKD01 16 SYD CHASES A FLY Zoran Andonov

NLD01 17 Side effect Tony Jacobs

NLD02 18 0 % Peter Van Der Klaauw

ROU01 19 First Work and then Fun! Bogdana Popescu

<a href="https://unica.movie/">


WMMC - World Minute Movie Cup

Best of 16   [pairings]*

Nr.
Best of 8   [new pairings]*

Nr. Best of 4   [new pairings]*

Nr.

Best of 2

Nr.

Winner



WMMC - World Minute Movie Cup

Instructions for use

You, the audience,
are the jury!

The Cup System is
used. Two films are
shown, one after the
other. 

The audience judges
the first film by
raising their hands, in
case of doubt by
standing up, then the
second film.
                    
The votes are
counted. The film with
more votes moves on
to the next round.
                    
When all have been
rated, the next round
is determined.
                    
And so, it goes on ...
until the winning film
is decided.
                

A WMMC film has a
good punch line!

Mode d'emploi

Vous, le public,
êtes le jury !

Le système de la
Coupe est appliqué.
Deux films sont
projetés, l'un après
l'autre.

Le public évalue le
premier film en levant
la main, en cas de
doute, en se levant, 
puis le deuxième film.

Les votes sont
comptabilisés. Le film
ayant reçu le plus de
votes avance d'un
tour.

Lorsque tous ont été
évalués, le tour
suivant est déterminé.

Et ainsi de suite …
jusqu'à ce que le film
gagnant soit
déterminé.

                Un film WMMC a
une bonne chute
finale!

Gebrauchsanleitung

Sie, das Publikum,
ist die Jury!

Es wird das Cup
System angewendet.
Zwei Filme werden
nacheinander gezeigt.

Das Publikum
bewertet den ersten
Film durch Hand
erheben, im
Zweifelsfall durch
aufstehen, dann den
zweiten Film.

Die Stimmen werden
gezählt. Der Film mit
mehr stimmen kommt
eine Runde weiter.

Wenn alle bewertet
worden sind, wird die
nächste Runde
ermittelt.

Und so geht es weiter
… bis dass der
Gewinnerfilm
feststeht.

                
Ein WMMC-Film hat
eine gute
Schlusspointe!
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Making the UNiCA2024 app available on your mobile:

You can put the UNiCA 2024 app on the home screen so you have it available quickly.

For Android:
On your mobile phone, open the web address: https://unica-web.one/mobile/
Click the three dots at the top right of the screen:

Then select Add to home screen.
Next time you can click the newly created icon to open the app:

For Apple IOS:
On your mobile phone, open the web address: https://unica-web.one/mobile/
While the website is open, tap the share button in the menu bar, scroll down through
the list of options and then tap 'Put on home screen'.
Next time you can click the newly created icon to open the app:

<a href="https://unica.movie/">
https://unica-web.one/mobile/
https://unica-web.one/mobile/

